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IHACIIOPT

®OHJIA OIIEHOYHBIX CPEJICTB 110 OBIIIEOBPA3OBATEJILHOM

YUEBHOU JUCHUILIMHE
«MaTeMaTuKa»

No Koumponaupyemuwie pazoenvt (memwt) Oucuyuniunl Haumenosanue
n/n OUeHOUHO020 cpedcmea
1. Apudmerrka. MHOKECTBO JEHCTBUTEIBHBIX YHACEI Komnoxsuym
KonTtposnbHas pabora
2. JelicTBusa Haa HATYpaJIbHBIMU yKciamu. [lopsaok neicTBuii Haz KomnokBuym
YHUCJIAMU KonrtposnsHast pabora
3. IIpocteie u cocraBHble yncna. [IpuzHaku genumoctu Komnoxsuym
KonrtposnsHast pabora
4. | OGBIKHOBEHHBIE JPOOH Konnoksuym
KonrponbHas pabota
5. | JleWicTBHs HAJl OOBIKHOBEHHBIMHU APOOSIMHE Komnoxsuym
KontponbHas pabora
6. | Hecsaruunsie qpodu. Clio)KeHNE U BEIYUTAHHE IECATHIHBIX Komnoxsuym
npobei KontponbHas padota
7. | YMHOXKEHHUE U JICTICHHE IECATHYHBIX IpOOeit Komnoxsuym
KonrposnbHas pabora
8. Mopyne yncna. [IpaBuina AeCTBUI ¢ OTPULIATEIBHBIMU Komnoksuym
yuciaamu. CBOWCTBa ICUCTBUHN Ha/I YUCTIaMU KonTponbHas pabora
9. | Apudmernueckuii KOpeHb HATYPATBHON CTEIICHA Komnoksuym
KonrponbHas pabota
10. | CaoiicTBa apu(MeTHUECKOTO KOPHS HATYPAIbHOU CTETICHN Komnoxsuym
KonTtponbHas pabora
11. | Crenens ¢ mebIM MoKa3aTeaeM U ee CBOMCTBA KommokBuym
KonTtponbHas pabora
12. | CremneHb ¢ palOHAILHBIM IOKA3aTENIeM U €€ CBOWCTBA Komnoxsuym
KonTponbHas pabota
13. | Oguounensl. JleiicTBUS HA/l OQHOYIEHAMU KomnokBuym
KonrposnbHas pabora
14. | Muorounensl. JledcTBHSA HaJ MHOTOUJIEHAMU KomnokBuym
KonrtposnbHas pabora
15. | dopmyJIbl COKpAIIEHHOTO yMHOKeHUst. KBagpar cyMMbl 1 Komnoxsuym
KBaJipaT pa3HOCTU KonTponbnas padota
16. | Pasnocts kBagparo. CymMMa 1 pa3HOCTh KyOOB KomnoxBuym
KonTtponbHas pabora
17. | AnreGpanueckue ypasHenus. Kopuu ypaBHeHus. KomnoxBuym
PaBHOCMIIBHOCTB ypaBHEHUN KonrposnsHas pabora
18. | JluneliHble ypaBHEHHS C OJHMM HEM3BECTHBIM BH/IA Komnoksuym
YpaBHEHHUs, NPUBOJAIINECS K HUM KonrposnsHas pabota
19. | CucTeMbl TMHEHHBIX yPAaBHEHHIT C IBYMS HEM3BECTHBIMU. MeTox Komnoksuym
MOJICTAHOBKH Kontponbnas pabota
20. | CucreMsbl THHENHBIX YPABHEHUH ¢ JABYMSI HEU3BECTHBIMU. MeTO T Komnoksuym
CIIOKEHHS KonTponbhas padota
21. | KBajgparHble ypaBHEHUs Komnoksuym

KonTponbhas padota




22. | YpaBHeHUsI, MPUBOJIAIIMECS K KBAIPATHBIM Komnoksuym
KontponbHas pabora
23. | UppannoHaibHbIe ypaBHEHHS Komnoxsuym
KontponpHas paboTa
24. | HepaBeHCTBa M UX CBOMCTBA. PABHOCHIILHBIE HEPABEHCTBA KomtokBuym
KonTtponbHas pabora
25. | MeToj MHTEPBAJIOB PEIICHHs HEPABCHCTB Komnoksuym
KonTtponbHas pabora
26. | Ioustre pynkuuun. CrnocoOsl 3amanus GpyHkuuu. O6IacTh Tect
OIIpeZIeTICHNUs U 00JIaCTh 3HAYEHUH (YHKIMN KontponpHas paboTa
27. | Jluneiinas pyHKIuUs, ee CBOWCTBA U Ipaduk Tect
KonTtponbHas pabora
28. | I'padmueckuii Crioco0d pelieH s CUCTEMbI U3 IBYX JIMHEHHBIX Tect
ypaBHEHHHA KonTtponsHas pabora
29. | KBamparuunas QyHKIHS, €€ CBOWCTBA U Ipaduk Tecr
KontposnpHas padoTa
30. | IToctpoenue rpaduka KBaapaTHIHON ()YHKITHH Tect
KontposnpHas padoTa
31. | ITokasarenbHast (yHKIHS, €€ CBOMCTBA U rpaduk KonrponbHas pabora
32. | Tloka3zare/bHbIe YPaBHECHUSI Tect
KonTtponbHast pabora
33. | Ioka3zarenbHbIE HEPABEHCTBA Tecr
KonTtponsHast pabora
34. | Jlorapudmsl Tect
KonTtponbHast pabora
35. | CaoiicTBa jorapupmMoB Tect
KonTponbnas padota
36. | Jlorapudmudeckast QyHKIIHs, ee CBONCTBA M IpaduK Tect
KonTponbnas padota
37. | Jloraputhmudeckue ypaBHEHUSI Tect
KonTponbnas padota
38. | Jlorapumuveckrue HEpaBEHCTBA Tect
KonTponbnas padota
39. | Paguannas mepa yria. [IOBOPOT TOYKH BOKPYT Hadasa Tect
KOOpJAUHAT KontponbHas padota
40. | OnpeneneHrie CHHYca, KOCHHYCa U TAHTEHCA yTiia Tect
KonTtponbHas pabora
41. | 3naku cuHyca, KOCHHYCa M TaHTCHCA Tect
KonTtponbHas pabora
42. | 3aBHCHMOCTb MEXIY CHHYCOM, KOCHHYCOM U TAHTEHCOM OJTHOTO Tect
U TOTO ke yria KonTtponbHas pabora
43. | TpUroHOMETPHUYECKHE TOKIECTBA Tect
KonTponbnas padota
44. | CuHyc, KOCUHYC U TaHT€HC YTJIOB 0L U — O KonTponbhas pabota
43. q)OpM%'ILI crokeHns. CHHYC, KOCHHYC W TaHT€HC JBOWHOTO KonTtponbHas pabora
yriaa. DOPMYIIbI TPUBEICHHUSI
46. | YpaBuenwue COS X = a Tect
KonTtponbHas pabora
47. | VpaBuenue Sin X = a Tect

KonTponbhas padota




48. | YpaBuenuetgx = a Tect
KontponbHas pabora
49. | TIpoussoaHas Tect
KonTtponbHas pabora
50. | ITpown3BoaHAS CTETIEHHOW QYHKIMI Tect
KonTtponbHas pabora
Sl. | TlpaBuna quddepennupoBanus. [Ipon3BogHAs CIOKHON Tect
byHKIUN KonTtponbHas pabora
52. | TIpou3BOIHBIE HEKOTOPHIX IIEMEHTAPHBIX (PyHKIHI Tect
KonTtposnbHas pabora
93. | 'eoMETPUYECKUI CMBICI IPOU3BOIHON Tect
KonTtponbHas pabora
94. | Bospacranue u yObiBaHUE (PyHKIHH. DKCTPEMYMBbI (YHKIIHH Tect
KonTtponsHas pabora
95. | TIpuMeHeHne IPOM3BOJHOM K TIOCTPOCHHIO IPaUKOB (yHKIIHIA Tect
KontponbHas pabora
56. | Haubosbliiee 1 HaWMEHbIIIEe 3HAUCHUS DYHKIIUH KonrponsHas padora
NEPEYEHb OLIEHOYHbBIX CPEACTB
HaumenoBanue Kparkasi xapakTepucTHKa OLeHOYHOI0 IIpeacraBienne
Ne OLIEHOYHOT 0 cpeacTBa OLIEHOYHOI0 CpPe/ICTBA
n/n cpeacTBa B onpe
1. Konnokeuym CpencTBo KOHTPOJIS YCBOECHUS y4eOHOTO Bormpocsr o Temam /
MaTepuala TeMBbI, pa3/ielia WiIu pa3/esioB pazaenam
JMCLUIUIMHBI, OPraHU30BAHHOE KaK yueOHoe JUCLUTUIMHBI
3aHATHE B BUJle co0eceI0BaHUs penojaBaTess
¢ 00yYaromuMHucs
2. | Kommponvhas CpencTBO KOHTPOJIS YCBOEGHUS Y4eOHOTO KoMImiekT KOHTPOJIBHBIX
paboma MaTepualia TEMBbI, pa3eia Wid pa3/ieioB 3alaHUH [0 BapHaHTaM
T CLUATUTMHBI
3. Tecm Cuctema cTaHIapTU3UPOBAHHBIX 3aJaHUH, ®oH/1 TECTOBBIX 3aaHUI
MO3BOJISIIONIAS aBTOMATU3UPOBATh IIPOLEAYPY
W3MEPEHUS YPOBHS 3HAHUW U YMEHUU
obyuarormerocs
4. Ox3zamen Wrorosas OpMa OICHKH SHAHHH Bomnpocs! k 3x3ameny,
KOMILJIEKT OMJIETOB K
HK3aMEHY




MNEPBbIA CEMECTP

BOIIPOCHI )11 KOJJIOKBUYMOB
1. Apudmerura. MHOXKECTBO AEHCTBUTEIHHBIX YHCEI.
. JIelicTBUA HaJl HAaTypaJIbHBIMU YnciIaMu. [1opsiaok JeHCTBUM HAJ| YUCIIAMH.
. IIpocteie u coctaBHbIe uncna. [ IpusHaku nemumocTu.
. OOBIKHOBEHHBIE JPOOH.

. Jle¥icTBUs HaJT OOBIKHOBEHHBIMH JIPOOSIMHU.

o o1 A WD

. I[GCHTI/I‘-IHBIG I[pO6I/I. CnoxeHue 1 BEIYUTAHHUE JCCATHNYIHBIX Hp06€ﬁ.

\l

. YMHOXEHUE U JACJTICHUE NECATUYHBIX APOOEH.

8. Monynb yucna. [IpaBuia neiicTBuil ¢ oTpuarenbHbiMu ynciaMu. CBONCTBA
JIEUCTBUN HAJl YUCJIAMH.

9. ApudmeTnuecknii KOpeHb HATYPATLHON CTETICHH.

10. CBoiicTBa apr(pMETHIECKOTO KOPHS HATYPAJIbHON CTETICHH.

11.Crenens ¢ LIeJBIM MTOKA3aTeNIeM U €€ CBOMCTBA.

12.Crenens ¢ panioHaIbHBIM MOKA3aTEJIEM U €€ CBOMCTBA.

13.Oguounensl. JleMcTBHS HAJ OTHOUYJICHAMMU.

14. MHorousnensl. JleiicTBrS HaJ, MHOTOYICHAMHU.

15. ®opmyIibl COKpAIIEHHOTO YMHOXKeHUs1. KBaapat CyMMBbI U KBajpaT pa3HOCTH.
16.Pa3nocTth kBagpatoB. CymMMa U pa3HOCTh KyOOB.

17. AnreOpandeckue ypaBHeHusi. KopHu ypaBHeHUsl. PaBHOCUIIBHOCTh YpaBHEHUH.

18.JIuHeliHble ypaBHEHUS C OJTHUM HEW3BECTHBIM BHUA U YPAaBHEHUS, PUBOISIIIHECS K
HHUM.

19. Cuctembl TIMHEWHBIX YPABHEHHM C JByMsI HEU3BECTHBIMU. MeTO1 MOJCTaHOBKHU.
20. CucteMbl TMHEHHBIX YPaBHEHUN C IByMSI HEU3BECTHBIMU. METO1 CII0KEHUSI.

21.KBaapaTHbie ypaBHECHHUS.



22.YpaBHEHUs], TPUBOIALIUECS K KBAJIPATHBIM.
23. ppanmoHalibHbIE YpPaBHEHUS.
24.HepaBeHcTBa U X cBOWcTBA. PaBHOCHIIBHBIC HEPABEHCTRA.

25.MeTo/1 UHTEPBAJIOB PEUICHHS HEPABEHCTB.

KpuTtepun oueHKH 0TBETOB HA KOJLUIOKBHYMAaX:

O1neHKa «OTJIMYHO)» BBICTABIISIECTCA, €CIU 00ydYaroluiicss CBOOOAHO, € TI1yOOKUM
3HAHUEM MaTepHuaa, MPaBUJIbHO OTBEYAET HA BOIIPOCHI, IPUHUMAET aKTUBHOE YYaCTHE
B 00CYKJ€HUH, pabOTe KOJJIOKBUYMAa U OTBETUT Ha JIOMOJIHUTEIbHBIE BOIIPOCHI.

OneHKa «X0poI0» BbICTABIISECTCA, €CTIU 00YYarOUIUIICA JOCTATOYHO YOEAUTEIbHO,
C HECYIIECTBEHHbIMM OHIMOKaMH B TEOPETUYECKOW IOATOTOBKE U JOCTATOYHO
OCBOCHHBIMH YMEHUSIMU [0 CYILIECTBY NPABWJIBHO OTBETWJI Ha BOIPOC C
JOMOJHUTENbHBIMA ~ KOMMEHTApUsIMU  [Earora WIA JOMYyCTHJI  HEOOJbIINEe
HOTPELIHOCTH B OTBETE.

OueHka  «yIOBJIETBOPHUTEJBHO»  BBICTaBISETCSA, €ClId  OOydYaroluics
HEJOCTATOYHO YBEPEHHO, C CYIIECTBEHHBIMU OIIMOKaMH B TEOPETHYECKOM
MOATOTOBKE W C1a00 OCBOCHHBIMU YMEHHUSMHU OTBETHUJI Ha BOMPOCHL. TOJNBKO C
NOMOILBIO HABOJAIIMX BONPOCOB IIpenojasaresisa copasBwics ¢ Bompocamu. C
3aTpyAHEHUSIMH, OH BCE K€ CMOYKET IMPU HEOOXOIMMOCTH PELINTh MOJ00HOE 3aJaHueE.

OneHka «Heya0BJIETBOPUTEIbHO» BBICTABISAETCS, €CIU CTYJIEHT MMEET OYEHb
ciaboe MpeAcTaBlIeHUE O IMpeIMeTe U HEeJOCTaTOYHO, WJIM BOOOIIE HE OCBOMII
Marepuai. JlomyCcTui CylecTBeHHbIE OIIMOKHA, HEBEPHO OTBEYAJ HA JOMOIHUTEIHHO
3aJJaHHbIE €My BOIIPOCHI, HE MOKET CIIPABUTHCS C PEIICHHEM MOJO0OHOTO 3aJaHus Ha

IIPaKTHKE.



Bonpocel k mepBo# arrecranvu no Jucuuivinae «Maremaruka»

1. Apudmerura. MHOXKECTBO 1€HCTBUTEIBHBIX YHUCE.

2. JleiicTBusl HaJ HATypaJbHbIMHU unciamu. [lopsamok AecTBHil Haa YMCIIaMU.

HpOCTI)Ie N COCTAaBHBLIC UM CJIA. HpI/ISHaKI/I JCIINMOCTH.

3. O6bikHOBeHHBIE JpobOu. [lpuBenenue papoOeli K HaWMEHBIIEMY OOIIEMY

3HaMCHATCIIIO. I{CﬁCTBI/IH HalJ O0OBIKHOBEHHBIMU IIpO6$IMI/I.

4. JllecsatTuunble apoOu. JIeMcTBUA Hal AeCATUYHBIMU ApoOsimu. [IpeoOpazoBaHue
JECATUYHBIX IpoOeii B 00BIKHOBEHHBIC 1 00paTHO. [IpaBuita okpyTiieHus .
5. Moayne uncna. IlpaBuna aeiicTBuii ¢ oTpuIaTeIbHbIMU uynciiaMu. CBOMCTBa

JICCTBUU HAJT YN CIIAMH.

busieTsl K NepBOM ATTECTANUHU O JUCHUIVIMHE «MaTeMaTHKa»

(I)e)lepanbﬂoe rocyxiapcrBeHHoOC OI0IKETHOE 06p33OBaTeJILHO€ YUpeEiKI€eHUE BbICHIET0 06pa30BaHI/IH

w

«I'pO3HEHCKHNH rocy1apCTBEHHbIH He(PTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHM akageMuka M./, MUJUIMOHIIMKOBAY
dakyabTeT cpeaHero npogecCHOHAJILHOT0 00pa3oBaHus
Jducunniamnna «MaremaTukay

I'pynma Cemectp ATtTecTanus
Buner Ne 1
. ir 6 13
Brmomnnure geiicteus: 1— 4~ - 18 .9 1 :4-1.

2
33 11 41 41 50
Brrauciure: V6% 32

3
[TpeoOpa3oBaTh BbIpakeHUE: 2+2 .
2 1
.5-273:83
. Beruucnure: .
IIpenonaBarenn JI.O. CyaeiimanoBa
IIpeacenarens INIK M.D. luraesa




DenepajbHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0ZKETHOE 00pa3oBaTesibHOE YUpeKIeHue BbICIero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKHi TOCy1apCTBEeHHbI HePTAHON TeXHUYECKHl YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJLUTHOHIIIMKOBA»
DaKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducunniaunna «MaremaTukay
I'pynma Cemectp___ ATtTecranus

buier Ne 2

9 2 5 5 19
1. Bsemomanure gericteust: (2~ +5), (37— 7 ): (27 :3).

20 3 36 18 22
2. Brruucnure: 0,24\625 .

_ 1
3. Haiinure 3HaYeHne BBIPAKEHUS 23a 2" % npna= 5
1 2
4.995 _
4. Breluncaure: 256 %:32 4.
IIpenoxaBaresn JI.O. CyaeiimanoBa
Hpencenarens INIK M.J. Iluraena

®deaepanbHOE TOCYAApPCTBEHHOE O0I0/IZKeTHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUPEKICHHE BbICIIEr0 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKHI rocy1apCTBEHHbIH HePTAHON TEXHUYECKHUII YHUBEPCUTET
uMeHM akageMuka M./, MUJUIMOHIIMKOBAY
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jducunniamnna «MaremaTukay
I'pynma Cemectp___ ArTectanus

Bbuaer Ne 3

4
1. Bemomanure aeiicrus: (0,05 - 10 - lﬁ) : (3l A (- 0,75).

37 37 15

3 jab 3
2. Beruuciure: 2°05 .

1
3a H—a ==
3. Haiizute 3HaueHne Bpaxerns 2 -2 o 1pnd :

i 1
4. Bpruuciure: (25 %)z .

IIpenogaBareiib JI.O. CyaeiimaHoBa




Hpencenarens INIK M.D. JluraeBa




DeepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0KeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE yUpeKIeHne BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCKMii roCy1apCTBEHHbIN HePTAHOM TeXHUYECKUII YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJLUTHOHIIIMKOBA»
DaKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducunniaunna «MaremaTukay

I'pynna Cemectp ATtTecTanus
53 Bbuaer Ne 4
1. Bemomnnwure aeiicteus: 15— — 100 + 2 - 17 1 .7
00 18 11° 0737 (225-22))
1
0
. 162.3-4
2. Beruucnure: 3 'f2 5
3. IIpeobpaszoBarh BBEIpOKECHHE:
4. Bepluucnure: 41|8—:L + :‘I— L .
16 27
IIpenogaBareiib JI.O. CyaeiimanoBa
IIpeacenarens INIK M.J. luraesa

®engepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OI07KeTHOE 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'pO3HEHCKHI rOCy1apCTBEeHHbIN HEPTAHOM TEXHHYECKUI YHUBEPCUTET
uMeHM akageMuka M./, MUJUIMOHIIMKOBAY
dakyJbTeT cpeiHero NpogeccuoHaJILHOr0 00pa3oBaHus
Jucuunianaa «MareMaTuKa
I'pynma Cemectp____ Atrecranus

Bujer Ne 5

z 5 1 1
1. BrimonHute AeHCTBUS: (3 = 5 ot 1 E) : (0,018 —1 ;).

2. Brruuciure:

] ]
3. Hpe06pa3OBa£Ié JBPIDOKCHHE: 2:32 :

4. Bprauciure:
712

IIpenoxaBareiib JI.O. CyaeilimaHoBa

10



Hpencenarens INIK

M.D. JluraeBa

11



DeepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0’KEeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpesKIeHHe BbICIIero 00pazoBanus
«I'po3HeHCKHI TOCy1apCTBEeHHbIH HEPTAHONH TeXHUYECKNI YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJLUTHOHIIIMKOBA»
DaKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducunniaunna «MaremaTukay
I'pynma Cemectp 1 Arrectanus

buier Ne 6

3 1 1 101
1. BeinosiHuTE IEUCTBUSA: (15 = 13 E) . (2 = 3 5t 5).

1 1
2. Beramermre: 3362 -1253 —20 |

_ 1
3. Haiinute 3HaYeHue BHIPAKEHUS 4% . 442 npu &= 4
R L 3
4. Boruucnure: 2ol .
IIpenogaBareiib JI.O. CyJaeiimanoBa
IIpeacenarens INIK M.D. Iluraesa

®eaepanbHOe rocyiapcTBeHHOE O10ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeskaeHHe BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'pO3HEHCKHUI rOCYy1apCTBEHHBIN HEPTAHOM TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uMeHM akageMuka M./, MUJUIMOHIIMKOBAY
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jucuunianaa «MareMaTuKa
I'pynma Cemectp___ Arrectanus

buier Ne 7
1. BreimonHuTe AEHCTBUA: (141'3'5 - 1‘%) 10,04 -13,8" 13
5. (32)'
53.37 |

o 23&
3. Haiizute 3HaUEHUE BBIPAKEHUS

N

4. Beprumcnure: — . —
33

2. Breluuciure:

.2~ 2 mpu a=l.

IIpenoxaBareiib JI.O. CyaeilimaHoBa

IIpeacenarens INIK M.D. luraeBa

12



DeepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0KeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE yUpeKIeHne BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCKHI TOCy1apCTBEeHHbIH HEPTAHONH TeXHUYECKNI YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJLUTHOHIIIMKOBA»
dakyabTeT cpeaHero npogeccuoHAILHOr0 00pa3oBaHus
Jducuunimaa «MaremaTuka
I'pynna Cemectp___ ATtrecranus

buier Ne 8
o 26 5
1. Bremonnure aeiicrsus: 2,88 - =t (LDEES — E) c1&,

2°.25*
107

2. Brbruucnure:
3X 4 x> x=0,2

3. Haiigure 3Ha4eHnE BBIpAKECHUS npu

Brraucnure: Y327 j”-'lL“"_E

IIpenogaBareiib JI.O. CyaeiimanoBa

IIpeacenarens INIK M.3. IluraeBa

deaepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE 010/IKeTHOE 00pa3oBaTe/IbHOE YUPeKIeHHe BbICIIero 00pa3oBaHust
«I'pO3HEHCKHI rocy1apCTBEHHbINH HePTAHON TEXHUYECKUII YHUBEPCUTET
uMeHM akageMuka M./, MUJUIMOHIIMKOBA)
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jucuunianaa «MareMaTuKa
I'pynma Cemectp___ Arrectanus

buaer Ne 9

1 1 1
1. BrimosnHuTE NEUCTBUS: ((5 + EJ -9+ 0116) :(5 - 013).

1 1
2. Bemmcmure: 3-362 -1253 —20 .

3 1
3. HaiimuTe 3HaueHue BoIpaskenus 27/a° :3a mpu d ==,

3
LG 3
4. Beraucnure: 2 o2 .
IIpenoxaBareiib JI.O. CyaeilimaHoBa
Ipencenarens MK M.D. luraeBa
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DeepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0KeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE yUpeKIeHne BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKHi TOCy1apCTBEeHHbI HePTAHON TeXHNYECKHMH YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJLUTHOHIIIMKOBA»
DaKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducunniaunna «MaremaTukay
I'pynna Cemectp___ ATtrecranus

Buaer Ne 10
1 1
Bremmonuure nericreus: 0,91 : (35— 1 . 0,2 4‘)+O,4.
24.276.23
32 .27

Brruucnure:

HaiifuTe 3Ha4eHNE BHIPAKEHHUS (5n )3 :25n 6 npu N =— g .
4. Bpluucaure: i‘-'@ i"@ .

IIpenogaBareiib

JI.O. CyJaeiimaHoBa
Hpencenarens INIK

M.J. luraesBa

®denepanbHOe rocyiapcTBeHHOe 010/ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHe BbIcIero 00pasoBaHus
«I'pO3HEHCKHI rocy1apCTBEHHbIH HePTAHON TEXHUYECKUII YHUBEPCUTET
uMeHH akagemMuka M.JI. MIITHOHIIMKOBA
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jucuunianaa «MareMaTuKa
I'pynma Cemectp___ ATtTecranus

Buaer Ne 11
1 3 1
Bemosnure aeficteus: 9 - 3¢ (1 -t 215) I -

PGS

1
. 2 _
2. Breruuciure: 3-25 16

o 4X  H—bX X = 1
Haitngure 3HaueHuE BbIpaKeHUS 37-3 npu

N

4. BpUUCIUTE: 32 +3/-8 )

14



IIpenogaBarennb

JI.O. CyneiitmanoBa

Hpeacenarens INIK

M.3. luraeBa

15



DenepaibHOE rOCyIapCTBEHHOE OI0IKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpe:KIeHUe BbICIIEro 00pa3oBaHus
«I['po3HeHCKMii roCcy1apCcTBEHHbIN HePTAHOM TEXHUYECKUII YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJUTHOHIIIMKOBA»
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducunniaunna «MareMmaTukay

I'pynna Cemectp ATtTecTanus
Buier Ne 12
1. BrionHuTe AeHCTBUA: (11[3'8 - :—5) ; %— 0,25 : ; )

1

2. Bprunciure: &_5.
1

202

" 3% .37 =2
Haiinnre 3HaueHNE BEIPAKEHUS pu a=c,

44 .
Brraucanre: 62316 .

W

IIpenogaBareiib JI.O. CyaeiimanoBa

Hpencenarens INIK M.J. /luraeBa

®eaepanbHOe rocyiapcTBeHHOe O10ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeskaeHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKHI rocy1apCTBEHHbIH HePTAHON TEXHUYECKHUII YHUBEPCUTET
uMeHH akagemMuka M.JI. MUITHOHINMKOBA
dakyJbTeT cpeHero NpogeccuoHaJILHOr0 00pa3oBaHus
Jucuunianaa «MareMaTuKa
I'pynma Cemectp___ Arrectanus

Buier Ne 13

1. BrInmosHHUTE NEHCTBUSA: (115: 2 §+ 3,5) —126:2 %
1 1
3.362.1253% — 20256

2. Breruuciaure: )

FQIEN

-3 1
3. Haiiaure 3HaueHUE BEIPAKECHUS (x_s) - x718 mpu X = _ .
3 '
4. Byraucmre: Y5 27
IIpenoxaBareiib JI.O. CyaeilimaHoBa

16



Mpencenarens MK

M.D. luraeBa
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DenepabHOE rOCYIapPCTBEHHOE OI0IKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpe:KIeHUe BbICIIEro 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKNH roCyJapCcTBeHHBIN He(PTAHON TEXHUYECKHIl YHUBEPCUTET
uMeHH akagemuka M.J{. MULITHOHIIIUKOBA»
DaKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducunniaunna «MaremaTukay
I'pynna Cemectp___ ATtrecranus

Buiaer Ne 14

. 2 7
1. BeimonHute neicTBUS: (25"? - ?E:] - (':';23 - 4;).
2 1
5-273:83

2. Brruuciure:

3. Haiinure 3HaYeHNE BRIPOKCHHS a_6 . a5 npu a = 0, 2

3fz6 3
4. Bomucmre: ¥ A8
IIpenogaBareiib JI.O. CyaeiimanoBa
IIpeacenarens INIK M.3. IluraeBa

®eaepanbHOe rocyapcTBeHHOE O10ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeskaeHHe BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'pO3HEHCKHNH rocy1apCTBEHHbIH HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHH akagemMuka M.JI. MUITHOHINMKOBA
dakyJbTeT cpeHero npodeccHoHAILHOr0 00pa3oBaHus
JducouniamnHa «MaTeMaTuKa
I'pynma Cemectp___ Atrectanus

Buaer Ne 15

1. BemomHure HGP’ICTBHHI(‘:I'% - EJEJ . (—%) — 3,05,

2 1 1
£.1253.362
2. Bemncmure: 3
2 3
3. HaiinuTe 3HauYeHMe BbIpaxkeHus 3X 5.x3, npu X =2
48 4
4. Beruucnure: ﬁ “-"rﬁ
IIpenoxaBareiib JI.O. CyaeilimaHoBa
Ipencenarens MK M.D. luraeBa
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DenepaibHOE rOCyIapCTBEHHOE OI0IKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpe:KIeHUe BbICIIEro 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCKHI TOCy1apCTBEHHbIH HEPTAHONH TeXHNYECKNI YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJLUTHOHIIIMKOBA»
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducunniaunna «MareMmaTukay

I'pynna Cemectp ATtTecTanus
29 buaer Ne 16
1. Brmonnute aericTBus: 55~ 29 3 5 5 2

33-32 _g :97 7 —20
33784727 17 g

2. Brruuciure:

_ 1
3. Haiizure 3HayeHne BoIpakeHus 2X 02 X 1’2, ecmn X = 2'
4
4. Bpraucnure: -0,5"‘%.
IIpenoxaBaresn JI.O. CyaeiimanoBa
IIpeacenarens INIK M.3. IluraeBa

deaepanbHOE TOCYyAapPCTBEHHOE OI07KeTHOEe 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'pO3HEHCKHH rocy1apCTBEHHbIH HePTAHON TeXHHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMeHH akagemMuka M.JI. MIITHOHINMKOBA
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOr0 00pa3oBaHus
Jducunnimnna «MaremaTukay

I'pynma Cemectp ATtTecTanus
9 3 Buaer Ne 17
1. Bemomnwure aevicteus: 9- (79~ 1 1 1 1_9) ) (37ﬂ 4
L 10 16 12-"Tat%g 457 %%)
< 0
2 (1
814.3 +
2. Brruucaure:
1 3

3. Haiinure 3HaUeHUE BRIpAKCHUS 3x2.x2 ,opu X = 2.

35416
4, Brprauciure: "«-'3 250
19



IIpenogaBarennb

JI.O. CyneiimaHoBa

Hpeacenarens INIK

M.3J. luraeBa

20



denepajbHOE rOCyIapCTBEHHOE OI0/I2KeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE yUpe:KIeHue BbICIIEero 00pa3oBaHust
«I'po3HeHCKMii rocy1apCcTBeHHbIN HePTAHON TeXHUYECKUd YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJLUTHOHIIIMKOBA»
dakyabTeT cpeaHero npogeccuoHAJIBLHOT0 00pa30oBaHUA
Jducunniaunna «MareMmaTukay

I'pynna Cemectp ATtTecTanus
Y bBuaer Ne 18
. 7 d4—+
1. Brmonnure neiictsust: 14 3 1 N 51_9 23 441 5 3
09 29 18 22 ‘a4 164"

=

0
2. Brruuciure: 252 .4 -5 .

_ 1
3. HaiinuTe 3HaueHue BhIpaxkeHus O 5,62 -63’6a, npu a= 5 :
3
4. Beramcnure: -6""@.
IIpenoxaBaresn JI.O. CyaeiimanoBa
IIpencenarens INIK M.J. Iluraesa

®eaepanbHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0/IKeTHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUPEKICHHE BbICIIEro 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKHI rocy1apCTBEHHbINH HePTAHON TEXHUYECKHII YHUBEPCUTET
uMeHM akageMuka M./, MUJUIMOHIIMKOBAY
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jducunniamnna «MaremaTukay

I'pynna Cemectp ATtTtecranus

13 115;9m1eZT N 195 5. 1
1. Bemomanure geiicteus: 30— +0,2—- (3=~ - )+~ -95.

30 33 3) g 175 3

4 2
2. Bermemire: 2 47
3. Haiizure 3Ha4eHNE BBIPAKEHUS 43.2m, 4—1,2m’ npu M= 1 :
4
4. Beraucnure: -2 Y1s .
IIpenogaBareiib JI.O. CyaeilimaHoBa

21



Hpencenarens INIK

M.D. JluraeBa

22



denepaibHOE rOCYAapPCTBEHHOE OI0/1KeTHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUpPekAeHne BbICIIEero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCKHI TOCy1apCTBEHHbIH HEPTAHONH TeXHNYECKNI YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJLUTHOHIIIMKOBA»
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducunniaunna «MareMmaTukay

I'pynna Cemectp ATtTecTanus
17 buer J;‘gl 20 20 1
1. Brmomnnure gerictust: 98~ é_ (78_1 +17-15-787):2~ _87p5.
87 _ 2
29 11 33 21 21

1 1
0
2. Brruuciure: 33 '93 -3 .

3. Haiigure 3HayeHMe BBIPAKEHUS ghdc g-6de ,mpu C ==,
2
| 3 s, 58
4. Beraucnure: -3 12 |7 =
2 81
IIpenonaBarein JI.O. CyaeiimanoBa
Hpencenarens INIK M.J. /luraeBa

deaepanbHOE TOCYAApPCTBEHHOE OI0I7KeTHOEe 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'po3HEeHCKHI roCy1apCTBEHHBIN HEPTAHOM TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMeHH akagemMuka M./, MAJUIMOHIIMKOBA)
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOr0 00pa3oBaHus
Jducunnimnna «MaremaTukay

I'pynma__ Cemectp__ ATtTecTanus
Buner Ne 21
1. BrinonHuTe IeiiCTBU: 12 -2 :_4 . (55& + 321 — 12§ 31
~73 )
55 15 35 20 36
3 1 28

2. Bremancaure: 164:32° _5.

-3 4 —
3. Haiigure 3Hauenue BeIpakenus 28 & , 1pu a=

! 10 4 1
4. Bemumemure: |—2 —+8 |b —.
27 16

N -

23



IIpenogaBareiib

JI.O. CyaeiimanoBa

Hpeacexarens INIK

M.D. luraeBa

24



DenepabHOE rOCYIapPCTBEHHOE OI0IKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpe:KIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHus
«I'po3HeHcKkmii rocy1apcTBeHHbIH HeQTAHON TeXHUYECKUd YHUBEPCUTET
uMeHnHn akagemMuka M./[. MUJUITMOHIINKOBA)
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducunniaunna «MareMmaTukay
I'pynna Cemectp___ Arrectranus

4 buaer Ne 3
1. Brmonnwure gevicrBus: 42 18 -+~ 23 33Q +_1 5.

267 — 23
25 15 16 25

2. Brruucaure: 3

3. Haiinute 3HaueHue BbIpasKEHUS npu x=-1.

X 3
I I 1
4. Bpiuucnure: 0) 4 E+ ——.
81 8

IIpenoxaBaresn JI.O. CyaeiimanoBa

Ipencenarens INIK M.D. luraesa

deaepanbHOE TOCYyAapPCTBEHHOE OI0I7KeTHOE 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'pO3HEHCKHUI rOCYy1apCTBEHHBIN HEPTAHOM TEXHUYECKHH YHUBEPCUTET
umenH akagemuka M.JI. MIITHOHIIMKOBA)
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jducunnimnna «MaremaTukay

I'pynma Cemectp ATtTecTanus
Buier Ne 23
8 11 32 9 (502 _ a9}
1. BhbIMoOSHUTE NSHCTBUS: 889 - 172 ‘g + 45 + 10 +10 (5040 - 495 )-

3 1
2. Breruuciure: 164 :325 _5.

12

[ 1
3. Haiinure 3HaueHUE BBIpAXKEHUS \ZX 2 | , IpH X= 3 .
81 1
4. Bprauciure: f—+ 33— —.
16 27

25



IIpenogaBarenn

JI.O. CyaeiimanoBa

Hpeacexarens INIK

M.D. JluraeBa

26



DenepabHOE rOCYAapPCTBEHHOE OI0/1KeTHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUpPeKAeHne BbICIIEero 00pa3oBaHus
«['po3HeHCcKHi Tocy1apcTBEeHHbI HePTAHON TeXHUYECKHil YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJLUTHOHIIIMKOBA»
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJILHOT0 00pa30BaHMs
Jducunniaunna «MaremaTukay

I'pynna Cemectp ATtTecTanus
buier Ne 24
y 3 2 3
1. Bemonnure geticrsus: 4,96 — 3 - - 2,1.
032+(1 ):(25-23,)
3 7
1 2
2 3
2. Brrunciure: 3:25° -27 .
2 4 _1
3. Haiinute 3HayeHue Belpakenuss X - X, pu X= 5 :
I I 1
4, Brryuciaure: 4 £+ ——,
625 8
IIpenoxaBareiib JI.O. CyaeiimanoBa
Hpencenarens INIK M.J. Iuraena

denepanbHOE TOCYAApPCTBEHHOE OK07KeTHOE 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'pO3HEHCKHI rocy1apCTBEHHbINH HePTAHON TEXHUYECKUII YHUBEPCUTET
uMeHM akageMuka M./, MUJUIMOHIIMKOBA)
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jucuunianaa «MareMaTuKa
I'pynma Cemectp___ Arrectanus

1 buier Ne 25 1
1. Bemonnure geiicreus: 97— +ﬂ 6§ _E . (_9 +3,075-0,5) = .

6 39 13 21 16 83

2. Boruuciure: ¥125 .
2./81

=

2
)
,mpn 8= 2

)

I\)

3. Haiinure 3HaueHUE BBHIPAXKCHUS L

2
5-273—164_

4. Byruucnure:

IIpenogaBareiib JI.O. CyJaeiimanoBa
Hpencenarens INIK M.J. IuraeBa
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Bonpockl kK0 BTOpPOM aTTecTalMy 1Mo Jucuuiuinue «MareMmaTuka

1. OgHouNeHbl U MHOTOWIEHBI. [IefiCTBYS HaJl MHOTOWICHAMH.

2. ©opMyIIbl COKPALIEHHOTO YMHOKECHHUSI.

3. Anrebpanueckue ypaBHeHusl. KopHu ypaBHeHus. PABHOCHIIBHOCTD ypaBHEHUH.

4. JIuneiiHple ypaBHEHUS ¢ OJHUM HEH3BECTHBIM BHJIa aX = D W ypaBHeEHUs,
MPUBOASAIINECS K HAM.

5. Cuctembl IMHEMHBIX YPaBHEHUH C ABYMS HEU3BECTHBIMU: METO/I NIOJICTAHOBKH,
METO/{ CIIOKEHHS.

6. KBagparHbie ypaBHEHUs U ypaBHEHUS, IPUBOIAIIAECS K HUM.

7. UppatoHanbHble ypaBHEHHUS.

8. HepaBenctBa M wux cBoicTBa. PaBHOCWIbHBIE HepaBeHCTBA. JIMHeiHbIe

HCPABCHCTBA. MGTOI[ IMPOMCIKYTKOB PCIHICHHA HCPABCHCTB.

busersl KO BTOPOM aTTecTAlMU MO AMCHMILINHE « MaTeMaTuKa»

®enepanbHOE rOCYyAapCTBEHHOE OKOIKeTHOE 00pa30oBaTeIbHOE YUpesKAeHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKHNH rocy1apCTBEHHbIH He(PTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHM akageMuka M./, MUJUIMOHIIMKOBAY
dakyabTeT cpeHero NpopeccHOHATbHOr0 00pa3oBaAHUS
Jducnunimaa «MaremaTuka
I'pynma Cemectp____ Arrectanus

Bbuaer Ne 1

1. Pemmre ypasuerns: a) 8(3x+5)—6x = 3x+2; 6) 5x2 +1=6x—4x2
3x—-8y=1,
2. Pemute cucreMy ypaBHEHMI: |3x—11y =10
a’-b*> a-b

3. Yopoctute BhIpaKeHHE: (a+b)y a2 -b?

4 P . 10x—3(4-2x) >16+ 20x.
. FemmnTe HEPaBCHCTBO:

IIpenogaBaresib JI.O. CyaeiimaHoBa
Ipeacenarens INIK M.D. Iuraesa
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DenepaibHOE rOCyIapCTBEHHOE OI0IKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpe:KIeHUe BbICIIEro 00pa3oBaHus
«['po3HeHCKMii rocy1apCcTBEHHbIN He(PTAHOM TEXHUYECKUII YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJLUTHOHIIIMKOBA»
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducunniaunna «MareMmaTukay
I'pynna Cemectp___ Arrectranus

Buaer Ne 2

1. Pemmrte ypaBuenus: a) 3 _1: 6) 7x—x*-10=0.
¥ +2 x

(3x—5y=—4;
2. Pemmre cucremy ypaBHEHUH: izx +8y=2.

3. YupocTuTe BhIpaKEHHE: 4b(3b + 6)— (3b - 5)(3b + 5).
4. Pemmth HepaBeHCTBO: 5(X —1) +8 <1-3(x + 2).

IIpenogaBareiib JI.O. CyaeiimanoBa
Ipencenarens INIK M.D. JIluraeBa

®eaepanbHOe rocyiapcTBeHHOe O10ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeskaeHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKHNH rocy1apCTBEHHbIH He(PTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHH akagemMuka M.JI. MIITHOHINMKOBA
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jucuunianaa «MareMaTuKa

I'pynma Cemectp ATtTecTanus
Buier Ne 3
_ -1 .
1. Pemute ypaBHEeHUS: @) ¥l T o 6) 2x* +3x-5=0.
2x+3 3-2x
[4x + 7y = 40;

2. Pemute cucreMy ypaBHEHUH: 19 y—2x=2.

3. YnpocTtute BolpaxxeHue: (m + 3)2 - (m - 2)(m + 2).
4. Permuth HepaBeHCTBO: 2(1— X) > 5x — (3x + 2).

IIpenogaBareiib JI.O. CyJaeiimaHnoBa
IMpencenarens INIK M.3J. IuraeBa
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DenepaibHOE FOCYAApPCTBEHHOE OI0/1KeTHOE 00pa30BaTeIbHOE YUpeK/JAeHNe BbICIIEero 00pa3oBaHusi
«I'po3HeHCKHI TOCy1apCTBEHHbIH HEPTAHONH TeXHNYECKNI YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJLUTHOHIIIMKOBA»
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducunniaunna «MareMmaTukay
I'pynna Cemectp___ Arrectranus

Buaer Ne 4

1. Peture ypaBHEHHS: a) (3x —1)(x + 3) = x(1+ 6x); 6) 4x* -17x-15=0.
3x+5y =0;

2x —8y =-13.

a’ -4 1 _a+?2

a a+2 a
4. Pennte HepaBeHCTBO: 4(X +8) —7(x —1) <12.

2. Pemmre cucteMy ypaBHEHHIA:

3. Ympoctute BhIpaKeHHE:

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimaHoBa
Hpencenarens INIK M.D. JIluraeBa

®eaepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OK07KeTHOE 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'pO3HEHCKHI rocy1apCTBEHHbIH HePTAHON TEXHUYECKHII YHUBEPCUTET
uMeHM akageMuka M./, MUJUIMOHIIMKOBAY
dakyJbTeT cpeHero npodeccHoHaIbLHOro0 00pa3oBaHus
JducounimHa «MaTreMaTuKa
I'pynma Cemectp___ Arrectanus

Buaer Ne 5

1)

L2
L [x=y=2
2. Pemnte cucteMy ypaBHECHHUIA:
2L3x -2y =9.
3. Yopoctute BhIpaKeHHE: 3X(3X + 7) — (3X + l)

4. Pemmuth HepaBeHcTBO: 1>1,5(4 —2x) +0,5(2—6x) .

1. Pemnre ypaBHEHHUS: @) (x —1)(x + 1) = 2(5)6 -107 ; 6) —x* +2x+8=0.

2

IIpenonaBarein JI.O. CyJaeiimaHnoBa
Hpencenarens INIK M.3J. IuraeBa
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®enepanbHOE rocyapcTBeHHOE 0I0ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKHH rocy1apCTBEHHbINH He(PTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.Jl. MUJLUIHOHIIIMKOBA»
DakyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro0 00pa3oBaHMs
Jucnumimaa «MaremaTuka

I'pynma Cemectp ATtTectanus
Bbuner Ne 6
1. Pemure ypaBHEHUS: a) 8y-5_ 9y : 0 6) Tx* +9x+2=0.
y y+ 2
(4x — 3y =14,

2. Pemute cucreMy ypaBHEHMH: j[Zx 15p=-2.

3. Ynpocrure Bripaxenue: (¢ —5)(c—1)—(c—6)".
4. Penmnts HepaseHcTBo: 1,7 —3(1-x) < —(x-1,9).

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimaHoBa
IMpencenarens INIK M.D. JIluraeBa

®eaepanbHOe rocyaapcTBeHHOe O10ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeskieHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKHI rocy1apCTBEHHbINH HePTAHON TEXHUYECKHII YHUBEPCUTET
uMeHH akagemMuka M.JI. MIITHOHINMKOBA
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jucuunianaa «MareMaTuKa
I'pynma Cemectp___ ArTectanus

Buaer Ne 7

2
1_ PGHII/ITe ypaBHeHI/Iﬂ: a) X _5 _ 7x +1O ’ 6) 2 _ 3x — 7 + X +17 _

4 5
J 3x — 8y 1,
2. Pemute cucteMy ypaBHEHHIA
[3x —11y =10.
3. Vmpocrute Boipaxenue: (y —4)° —(4—y)(4+ y).
4. Pemuth HepaBeHCTBO: 3,2(X —6) —1,2x < 3(x —8).
IIpenonaBarein JI.O. CyJaeiimaHnoBa
Ipencenarens MK M.D. Iuraesa
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®enepanbHOe rocyAapcTBeHHOE OK07KeTHOEe 00pa3oBaTe/IbHOE YUpeKIeHne BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKHH rocy1apCTBEHHbINH He(PTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.Jl. MUJLUIHOHIIIMKOBA»
DakyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro0 00pa3oBaHMs
Jucnumimaa «MaremaTuka
I'pynna Cemectp___ Arrectranus

Buaer Ne 8

1. Pemure ypaBHEHHS: ) xi: xi 0) 6x? =18x.
x+2 x+4

3x-8y=1;

3x —11y =10.

2. Pemute cucteMy ypaBHEHHIA: {

3. YrpocTure BhIpaKeHHE: a(a + 5b)— (a + b)(a - b).
4. Pemuth HepaBeHCTBO: 3X — (2X —7) < 3(1+ X).

IIpenogaBareiib JI.O. CyaeiimaHnoBa
IIpeacenarens INIK M.J. luraesa

deaepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OI07KeTHOE 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'pO3HEHCKHI rocy1apCTBEHHbIH HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHu akagemMuka M.Jl. MUJIJIHOHIIAKOBA
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jducunnimnna «MaremaTukay

I'pynma Cemectp ATTecTanus
Buer Ne 9
1. Pemre ypaBHEHUS: a) 29 x-4
: : = ; 3+x(5-x)=(2- +3).
2x+1 2x+1 %) x( x) ( x)(x )

. 5x - y = 41
2. Pemure cucreMy ypaBHEHHIA: 4x —3y = 3.

3. Ynpocrure BEIpakenue: (2 - 3x)(x2 + 6X)— x(x2 — 4 + 9).
4. Pemnte HepaBeHCTBO: 3X +5 > 9x — (5 — 2X).

IIpenogaBaresib JI.O. CyaeiimaHoBa
Ipeacenarens INIK M.D. Iuraesa
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DenepabHOE rOCYIapCTBEHHOE O0I0/I2KeTHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUpeK/IeHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCKHI TOCy1apCTBEHHbIH HEPTAHONH TeXHNYECKNI YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJLUTHOHIIIMKOBA»
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducunniaunna «MareMmaTukay
I'pynna Cemectp___ Arrectranus

Buaer Ne 10

1. Pemnre ypaBHEHUS: a) Sy+l_y+2 ; 0) 3— 5(x +1) =6 —4x.

y+1 y

_ [3x-5 y =09,
2. PemnTe CUCTEMY ypaBHEHHIA:

X+y=-5.
a’-b® 4 1-a’

3. prOCTI/ITC BBIPA’XCHHC: _ .
(a — b)2 a+bh a-b

4. Pemnth HepaBeHCTBO: 18 —8(x —2) <10 — 4x.

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimanoBa
IIpeacenarens IIIK M.J. luraesa

deaepanbHOE TOCYyAapCTBEHHOE OI07KeTHOEe 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'pO3HEHCKHUI rOCy1apCTBeHHbIN HEPTAHOM TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMeHH akagemMuka M./, MAJUIMOHIIMKOBA)
dakyJbTeT cpeiHero NpogeccuoHaJILHOr0 00pa3oBaHus
Jducunniamnna «MaremaTukay
I'pynma Cemectp___ AtTectanus

Buiaer Ne 11

1. Pemmre ypaBHeHUS: ) (10x - 4)(3x + 2) =0; 6) 2’ +3x-2=0.
2X+y=-1,;
2. PemnTe cucreMy ypaBHEHHIA: |5x—3y =19

a2 —bz_ a-b

3. YipocTuTe BBIpaKEHHE: (a+by a2 -b?

4. Pemuth HepaBeHCTBO: 6 —6(X —3) > 2(x +1) —10.

IIpenogaBaresib JI.O. CyaeiimaHoBa
Ipeacenarens INIK M.D. Iuraesa
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denepajbHOE roCy1apCTBEHHOE OI0/I2KeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE yUpe:KIeHue BbICIIEero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKHi Tocy1apcTBEeHHbI HePTAHON TeXHNYECKHMH YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJLUTHOHIIIMKOBA»
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducuunimaa «MaremaTukay
I'pynna Cemectp___ Arrectranus

Buaer Ne 12

1. Pemmre ypauenus: a)® _ 6 ; 6) 2 —6x+8=0.
6 245

X—-y=T1,

3x+2y =16.
3. YnpocTure BoIpaKeHHE: 4b(3b + 6)— (3b — 5)(3b + 5).

2. Pemmre cuctemy ypaBHEHUIA: L

4. Pemmth HepaBeHCTBO: 3— X <1-7(X +1).

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimanoBa
IIpeacenarens INIK M.J. luraesa

deaepanbHOE TOCYAApPCTBEHHOE OI07KeTHOE 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'po3HEeHCKHI rOCy1apCTBEHHbIN HEPTAHOM TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMeHM akageMuka M./, MUJUIMOHIIIMKOBAY
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jducunnimnna «MaremaTukay
I'pynma Cemectp___ Arrectanus

Buier Ne 13

1. Pemmte ypasmenus: a) (x — 5)(2x 1 =0; 6) 9x? —6x+1=0.

3
[x -2y =5;

2. PemuTe cucreMy ypaBHEHH: 13)( 42y =T

3. Yupocrute Boipaskenne: (m+3)° —(m—2)m+2).
4. PemuTh HepaBeHCTBO: 5—2X <1— (X —2).

IIpenogaBareiib JI.O. CyJaeiimaHnoBa
Ipeacenarens INIK M.D. Iuraesa
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DenepaibHOE rOCyIapCTBEHHOE OI0IKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpe:KIeHUe BbICIIEro 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCKHI TOCy1apCTBEHHbIH HEPTAHONH TeXHNYECKNI YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJLUTHOHIIIMKOBA»
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJILHOT0 00pa3oBaHus
Jducuunimaa «MaremaTuka
I'pynna Cemectp___ Arrectranus

Buaer Ne 14

1. Peumite ypaBHEHHS: q) (8 - x)(x + 3) = x(l+ 5x) ; 6) 12x% —5x =92 +7x.
[2x +5y =0;
2. Pemmre cucteMy ypaBHEHHIA: T_ 8x+15y = 7.

a’-4 1  a+2
a a+2 a
4. Pemuth HepaBeHCTBO: 3(3x—1) >2(5-7).

3. YnpoctuTe BBIpaXEeHHE:

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimaHoBa
IIpeacenarens IIIK M.J. luraesa

®eaepanbHOe rocyiapcTBeHHOE O10ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpesKieHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKHUI rOCYy1apCTBEHHBIN HEPTAHOM TEXHHYECKUI YHUBEPCUTET
umenH akagemuka M.JI. MIITHOHIIMKOBA)
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jucuuninaa «MareMaTuKa
I'pynma Cemectp___ Arrectanus

Bujer Ne 15

1. Penmute ypasrenus: a) (3x —1)(x+2)=20; 6) x*-10x*+9=0.
[2x +11y =15;

2. Pemute cucreMy ypaBHEHUM:

|10x -11y = 9.

3. Yopoctute BhIpaKeHHE: 3X(3X + 7) — (3X + 1)2 :
4. Pemuth HepaBeHCTBO: 6X —5(2X +8) > 14 + 2X.

IIpenogaBarein JI.O. CyaeiimaHoBa
IIpeacenarens INIK M.D. /Iuraesa
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DenepaibHOE rOCyIapCTBEHHOE OI0IKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpe:KIeHUe BbICIIEro 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCKHI TOCy1apCTBEHHbIH HEPTAHONH TeXHNYECKNI YHUBEPCUTET
uMenn akaaemuka M.JI. MIIJIMOHITUKOBA)
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducunniaunna «MareMmaTukay
I'pynna Cemectp___ Arrectranus

Buaer Ne 16

1. Pemute ypaBHEHHS: a) 3x -2 = 2+ x; 6) 9x —6x% =0.

5 3
4x -7y =-12;
2. PemuTe cuctemy ypaBHEHHIA: 6x +3y = —18
3. YpocTtuTe BbIpaxkeHHeE:! (C - 5) (C —1) - (C - 6)2 .
4 Pemuts HepaBeHcTBO: 0,2Xx —1< 7 —0,8X.

IIpenogaBareiib JI.O. CyaeiimanoBa
Ipencenarens INIK M.D. JIluraeBa

denepajbHOE rocyIapcTBEHHOE OK0IZKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKIeHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKHNH rocy1apCTBEHHbIH HePTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJUTHOHIIIMKOBA»
dakyjabTeT cpeaHero npogecCHOHAJILHOT0 00pa3oBaHus
Jucuunianaa «MareMaTuKa

I'pynma Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 17
x2-2 X
1. Pemmte ypaBHEHUS: ) (7 —10x)— (8 - 8x)+ (10x + 6) =-8; 0) . + o 2.
JSX -2y =12;
2. PemmTe cucreMy ypaBHEHH: |15k —3y = -3,
3. Vmpocrute Boipaxenue: (y —4)° —(4—y)(4+ y).
4. Pemmth HepaBeHcTBO: 10X — (4 —2X) > 16+ 2X.
IIpenonaBarein JI.O. CyJaeiimanoBa
Ipeacenarens MK M.D. Iuraesa
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DenepaibHOE rOCyIapCTBEHHOE OI0IKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpe:KIeHUe BbICIIEro 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKHi Tocy1apcTBEeHHbI HePTAHON TeXHNYECKHMH YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJLUTHOHIIIMKOBA»
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducunniaunna «MareMmaTukay
I'pynna Cemectp___ Arrectranus

Buaer Ne 18

1. Pemre ypaBHEHHS: @) ¥-8 _x+l. 6) x* —37x*> +36 =0.

x+2 x+4

40x + 3y =10;
20x -7y =5.

3. YipocTtuTe BhIpaKeHHE: a(a + 5b)— (a + b)(a - b).
4. Pents HepaBeHcTBO: 3y —1> 6(y —1).

2. Pemre cucremy ypaBHCHHIA: {

IIpenogaBareiib JI.O. CyaeiimanoBa
Ipencenarens INIK M.D. JIluraeBa

deaepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OI0IZKETHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUPeKIeHHe BbICIIero 00pa3oBaHust
«I'pO3HEHCKHI rocy1apCTBEHHbIH HePTAHON TEXHUYECKUII YHUBEPCUTET
uMeHM akageMuka M./, MUJUIMOHIIMKOBAY
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOr0 00pa3oBaHus
Jucuunianaa «MareMaTuKa

I'pynma Cemectp ATtTecTanus
Buaer Ne 19
x-3  2x-5,

1. Pemite ypaBHEHUS: «) 6) x* -10x*> +9=0.

2x+1 2x+1’

. - 3X + y = _2’

3. Vnpocrute Beipakenue: (2 —3x)(x? +
3x-2 -4
4. PelmTh HepaBeHCTBO: 5 — o = — L.
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IIpenogaBarennb
Mpencenarens INIK

JI.O. CyneiimanoBa
M.3. luraeBa
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DenepaibHOE rOCyIapCTBEHHOE OI0IKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpe:KIeHUe BbICIIEro 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCKHI TOCy1apCTBEHHbIH HEPTAHONH TeXHNYECKNI YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.J{. MUJLUTHOHIIIMKOBA»
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducunniaunna «MareMmaTukay

I'pynna Cemectp ATtTecTanus
Buaer Ne 20
1. Peunre ypaBHEHUS: @) Sx+l_x+2 ; 0) 3x* +2x-8=0.
x+1 X
2X +3y = -4,
2. Pemnte cucteMy ypaBHCHUI:
3x+8y =1.

a’-b® 1 1-a?

3. YpocrtuTe BhIpakeHue: 3 _
(a—b)2 a+h a-b

1
4. Pemuth HEPABEHCTBO: S X +3 <2x-1.

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimanoBa
IIpeacenarens IIIK M.J. luraesa

®engepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OI07KeTHOE 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'pO3HEHCKHI rocy1apCTBEHHbINH HePTAHON TEXHUYECKHII YHUBEPCUTET
uMeHM akageMuka M./, MUJUIMOHIIMKOBAY
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jducunniamnna «MaremaTukay

I'pynma Cemectp ATtTecTanus
Buaer Ne 21
1. Pemnte ypaBHCHUS: «) (5x - 3)+ (7x - 4) =8- (15 —11x); 6)x —5=x? — 25
(2x + 3y = -4,
2. Pemnte cuctemy ypaBHEHHIA: 1 3x+ 8y =1.

az—bz. 1 1-a?

3. YrpocTtuTe BBIpaKeHHUE: _ _
(a_b)2 a+b a-b

4. Pemnth HepaBeHCTBO: 13X — (4 —X) >16+ 21X.

IIpenonaBarein JI.O. CyJaeiimaHoBa
Hpencenarens INIK M.3J. IuraeBa
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DeepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0:KETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpesKIeHHue BbICIIEro 00pa3oBaHmsi
«I'pO3HEHCKHH rocy1apCTBeHHbIH He(PTAHON TeXHUYECKUI YHHBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.Jl. MUJLUIHOHIIIMKOBA»
DakyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro0 00pa3oBaHMs
Jucnumimaa «MaremaTuka
I'pynna Cemectp___ Arrectranus

Buaer Ne 22

2_
1. Pemnre ypaBHCHUS: a) (7 —10x)— (8—8x)+ (10x+ 6): -8; 6)x - 2 + x:—z = 2.
5x -2y =12,
|15x -3y = -3.

3. YpocTuTe BEIpaKEHHE: (y - 4)2 - (4 - Y) (4 + Y)-
4. Pemmts HepaBeHcTBO: 10X — (4 —2X) > 16+ 2X.

2. PemuTe cucreMy ypaBHEHHH:

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimaHoBa
IIpeacenarens IIIK M.J. luraesa

®eaepanbHOe rocyiapcTBeHHOE O10ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeskaeHHe BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'pO3HEHCKHNH rocy1apCTBEHHbIH He(PTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMeHH akagemMuka M.JI. MIIITHOHINMKOBA
dakyJbTeT cpeiHero npodeccuoHAILHOr0 00pa3oBaHus
Jducunniamnna «MaremaTukay
I'pynma Cemectp_____ Arrectanus

Buier Ne 23

1. Pemre ypaBHEHHUS: @) x-8 _x+1 , 0) x* —37x%2 +36=0.

x+2 x+4

40x + 3y =10;
2. PemmnTe CHCTEMY ypaBHEHHUIA: 20x 7y =S5.

3. Vnpocrure Bepaxenne: a(a+ 5b)— (a+b)(a-h).
4. Pemuts HepasencTso: 3y —1>6(y—1).

IIpenogaBaresib JI.O. CyaeiimaHoBa
Ipeacenarens INIK M.D. Iuraesa
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denepajibHOE TOCYIaPCTBEHHOE 0I0sKETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE yUpeKIeHne BbIcie ro 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKHH rocy1apCTBEHHbINH He(PTAHON TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uMenn akajgemuka M.Jl. MUJLUIHOHIIIMKOBA»
DakyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro0 00pa3oBaHMs
Jucnumimaa «MaremaTuka
I'pynna Cemectp___ Arrectranus

Buaer Ne 24

1. Pewnre ypasuenust: a) (3x —1)(x +2) = 20; 6) x*-10x*+9=0.
[2x +11y =15;

2. Pemnte cucreMy ypaBHCHUI:

|10x -11y =9.

3. YpocTuTe BRIpaKEHHE: 3X(3X + 7) — (3X + 1)2 :
4. Pemuth HepaBeHCTBO: 6X —5(2X +8) > 14 + 2X.

IIpenonaBarein JI.O. CyaeiimanoBa
Hpencenarens INIK M.D. JIluraeBa

®denepanbHOE TOCYAApPCTBEHHOE OI07KeTHOEe 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'po3HEHCKHI rocy1apCTBEeHHbIN HE(PTAHOM TEXHUYECKU YHUBEPCUTET
uMeHH akagemMuka M.JI. MIIITHOHINMKOBA
dakyJbTeT cpeHero nNpogeccuoHaJILHOr0 00pa3oBaHus
Jucuunianaa «MareMaTuKa
I'pynma Cemectp_____ Arrectanus

Buier Ne 25

1. Pemute ypaBHEHUS: a) -2 _2+ Y. 6) 9x - 6x? = 0.

5 3
J4x—7y =-12;

|6x+3y =-18.

2

2. Permute cucremy ypaBHEHUI:

3. Yupocrure Boipakenue: (C—5)(c—1)—(c—6)
4.Peurnts HepaBeHcTBO: 0,2X—-1<7—0,8X.

IIpenogaBarein JI.O. CyaeiimaHoBa
IIpeacenarens INIK M.D. /Iuraesa
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BTOPOU CEMECTP
TECTOBBIE 3AJIAHUSI IO TEME «®YHKIITAN»

1. Yka3zaTe 001acTh onpenencHus PyHKINHN, 3aJaHHON Tpadurom:
1) (2;4);
2) [-4:2];

3) (-1;3]; /ﬁ_i\a__.

4) [-4;4).

2. Hatitn Touky MmakcumyMa pyukmuu Y = f(X), 3amanHoit Ha mpomexyTke [-2;5]

rpadukoM:

1)5; et <
2) 4, f \';\‘: A l
3)-1; T AT
4) 6. Eans

3. YkazaTh 001acTh 3HaUCHUH QYHKIINH, 3a1aHHOM
rpaduKoMm: :
1) [-3; 4] \ il
2) [-3; 0]; T
3) [-4; -3I; T
4)[_4;4]. Vi B L

4. Haittu Touky MmuaumyMa Qyakiun y = f(X),
3aJJaHHOM Ha ipoMexyTKe [-3;7] rpadukom: 1

\ HEDE
-2 N/ X
3)-3; T H :

4) 0.

5. Haitti npoMeXyTKH, B KOTOPbIX GyHKIHA y = ¢(X), 3a]1aHHas Ha HpOMG)I(YTKe [-
6;6] rpadgukoM, IpUHUMAET MMOJIOKUTEIILHBIC 3

3HAYCHMS. BEEC
1) (-5,3; 0)U(2; 4);

2) (-4:;-3)U(-1; 1)U(3; 6); /
3) (0; 4]; |
4) [-6; -4)U(-3; -1)U(1; 3). : -
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6. HaiiTu npomexyTKu, B KOTOPBIX PYyHKIMS y = g(X), 3aJlaHHas HA IPOMEKYTKE |-
8;4] rpadukoM, NpUHUMAET OTPHUIIATEIIHHBIC
3HAYECHHUS.

1) (-7;-2)U(0; 2);

2) [-7; -2]U[0; 2];

3) [-8;-6)U(-5 ;-3)U(-1; 1);

4) (0; 4].

7. Omnpenenure, Kakue U3 JAHHBIX (QYHKUUH SBIAIOTCS KBaAPAaTUYHBIMU:
a) y=>5x*+3-x;

0) y=06x3*-5x%
B) y= 5x+2;
r) y=(x-3x)~

8. Ompenenure BeTBU, KaKoi mapa0doJibl HAITPaBICHBI BBEPX:
a) y=3-2X-x%;
0) y=2x>-X+5;
B) Y=-x*tx18§;
r) y=X-x*+5.

9. HaiinuTe KoopAMHATHI BEPIIMHBI Mapadoibl Y = -x* + x - 1
a) (-0,5;-1,75);

0) (0,5;-1,75);

B) (-0,5;1,75);

r) (0,5;0,75).

10. Haitnure nynu QyHkiuu y = x>-7x+10
a) 5u-2

0) -2 u-5;

B) Su?2;

r) -ou?2.

11. Tana pynkius y = 2x? - x - 15. Haiigure y(-3)
a) 6;

0) 0;

B) -0;

r) -30.
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TECTOBBIE 3AJAHUSA 110 TEME «(IIOKA3ATEJIBHBIE YPABHEHUA
N HEPABEHCTBA»

1. Hatitu x, eciom 5= é
A) 1,

b) 0;

B) -1;

I 2;

) -2.

2. Haititu xopeHb ypaBHeHHs 4% = 64.
A) 4,
b) 3;
B) 2;
N 1;
A1) 0.

3. Pemuth ypaBHEeHHE G) = g
A)0;
b) 3;
B) 1,
I -1,
) 4.

4. Tlpu KakOM 3HaYeHHH X &% = 17
A) 2;

b) 0;

B) -2;

N 1;

) -1.

5. Pemuth ypaBHeHHE 67 ° = 36,
A) T,
b) 4;
B) 1;
IN5;
1) 2.



6. PemuTh HEPaBEHCTBO 5% > 125,
A) (o2;4);

B) (3;c0);

B) (—o0; +00);

[)[3;+e0);

J) (—1;+o0).

7. Pemnts ypaBHeHHE 3* = /81,
A)3;

b) 1,

B) 4

I -1,

) 2.

8. Pemuth HEpaBeHCTBO 7* < 4—;
A) (—o0;7);

B) (—o;2);

B) (2; +c0);

') (—oo;—2];

) [—2;+e0).

TECTOBBIE 3AJAHUS 110 TEME «JIOT'APU®MbI»
1. Kakoe U3 COOTHOIIEHHI COOTBETCTBYET ONPEAEIEHHIO Joraprdma?
A) log x =a” = a* = b;
B) log, x = a < a* = b;

Clog, b=x =a* =

2. Kak Ha3bpIBaeTCs paBEHCTBO: a'®8a? = b ?
A) BO3BejICHHE B CTEIICHB Jlorapudma;

B) norapudm crenenu;

C) ocHOBHOE TOTapU(PMHUIECKOE TOXKIECTBO.

3. Kakoii norapudm Ha3bIBatOTCS HATYpaIbHBIM?
A) norapudm o ocHoBaHut €=2,71;
B) norapudm, B 0CHOBaHUM KOTOPOTO JISKUT HATYPATBHOE YHCIIO;
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C) norapugm, KOTOPHI paBEH HATYPATBHOMY YHCITY.

4. Beruucnure: log,; 8
A) 3;

B) -3;

C)4.

5. Beruuciure: log,; 0,1+ log,; 0,9
A) 2;

B) 0,2;

C)-2.

6. Beruucnure: %log: 64
A) 3;
B) 4,
C)-3.

7. Berunciure: log, 2°+( log,2)* +log,s 2
A) 4,2;
B) 4,3;
C) 4 .

8. Beruncaure: logg 3°- 2 log,. 8 +log,; 5 +log,, 6
A)0,1;

B) 10;

C) L

9. YKaxxuTe MHOKECTBO pelIEHUI HepaBeHCTBa logys(2x —7) = logy5(5 —x) .,

a) (4,6);

0) (—3,5:12);

B) (—3.5:6) ;

r) (3.5:4).

10. Pemnth ypaBHenue: logy X = 3

A) -8;
B) 9;



C)6;
s
E)8.

11. Pemmts ypaBuenue: log x 27 = 3

A) 2,
B) -3;
C)-2;
) 3;

E) Het pemenuti.

12. Pemuth ypaBHenue: logs (x2—1) =1
A) 2,

B)-2;

C)+2

) 1;2;

E) BepHblii 0TBET HE yKa3aH.

TECTOBBIE 3AJAHUA 110 TEME « TPUTTOHOMETPUSD

1. OnpenenuTts, re Ha YUCIOBOM OKPYKHOCTH HAXOAUTCS TOUKA,
T

COOTBETCTBYIOIIAS YUCIY _
p= ]

A) B TIepBOii YE€TBEPTH;
B) Bo BTOpOI yeTBepTH;
C) B TpeThbeli 4eTBEPTH;
J1) B ueTBEpTOI UETBEPTH.

2. Haiimure panuannayto mepy yria 57°.

5T

3. Haiizute rpanycHyio Mepy yria —-
A) 108°;
B) 112,5°

50



C)-126°.

4. Kaxoit u3 ¢popmys BeIpakeHa 3aBUCUMOCTh MEX/Ty TAHTCHCOM U KOTAHT€HCOM?

A)tgia+ ctgta =1,
B)tga + ctga = 1;
C)tg*a-ctgia = 1.

5. BeruuciuTh 3HaueHue cos o, ecan sin o = 0,8 u % <o<m.
A) 1,

B) 0,36;

C)-0,6;

1) 0,6.

6. YIpocTUTh BEIpaKEHHE: sina. + CoSa .

1+cos o
A) -1,
B) cosa ;
O 1,
D) sina ;

E) sin?a

) 4
7. Hatitu tgo , ecm Sina. =— _, 180" < o <270 °.
5

8. Yrpoctute BeIpakeHHe cosa-tga-Sin(-o).
A) 1,

B) tga;

C) —sina;

J1) 2sina.



9. Beruucauts sin 120°.
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1)-
1

2) 7

35

4) "f

10. Beruucauts cos 135°.

1)%3;
2);
3) -2

Y
S

4)

11. Beraucnuts tg 225° .

1)%3;
2)1;
3)@;
4)—/3.

12. Beruuciuts ctg(m — a).

1) —tg o
2)ga;

3) ctg
4) -ctg a.

3

13. Beruucnuts tg (?J —a

1) —tga;
2)ga

3) ctg a;
4) -ctg a.

).
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14. Beruuciaute, UCOJIb3Ys (POPMYJIbI CIIOKEHUS: COSX - COS 2X — sin x - sin 2x:
1) sin 3x;

2) cos 3x;

3) sin x;

4) cos x.

5 37 .
15. 3BecTHO, UTO COSQ = — o0 << ?T Haitnure sin 2a.
1)
2)

120,
E,
20

Teo’

120

Teo’
80

E.

3) —
4) —

16. YkaxuTe ypaBHEHHE, KOTOPOMY COOTBETCTBYET PEIlICHNE
x =(-1)"arcsina+mn, neZ

1) cos Xx= a;
2)sinx = q;
3)tg x = aq;
4) ctgx = a;
5) sinx = —a.

17. Pemre ypaBHenue €0S 2X = 0.

Nx= §—|— K, K€ Z;

)X = l—i— ;1{,1{62;
3) m+ 2K K€ Z;

4)3 KKEeZ.

18. Pemure ypaBuenue tg x = V3.

1)x=£—|—m€, KeZ,
3

2) X =~ 4 27K, KeZ:
3

3) x ==+ 7K, KeZ;
&

4) x = Z 4+ 2nk, kel
5]
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TECTOBBIE 3ATAHUS 11O TEME «IIPOU3BO/IHAS»

1. I[IpousBogHasA-3TO. ..

A. KOHEYHBIH Mpe/ies1 OTHOLIEHHS MTpUpaIleHus] PYHKUIUH K MPUPAIICHUIO apryMeHTa
KOT'J1a OHa CTPEMUTCS K HYJIIO;

B. nuddepenunan aprymenta;

C. mpupalneHue aprymMeHTa;

J1. HET IPaBUIIBHOTO OTBETA.

2. luddepeHnnpoBaHeM Ha3bIBACTCA. ..
A. mubdepennnmar;

B. HaxoxaeHue npupaiieHus apryMeHTa;
C. HHTEeTPUPOBAHHE;

J1. HaxOKJI€HUE MPOU3BOTHOM.

3. Uemy paBHa IPpOU3BOHAS OT JFOOOT0 OCTOSTHHOTO Ymcia’?
A. equHMIIE;

B. camomy cebe;

C. HeT NpaBUIBLHOTO OTBETA,

M. Hymto.

4. T'eoMeTpUUECKHUI CMBICI POU3BOTHOM — 3TO. ..

A. yriioBoi KO3 (pULKUEHT KacaTeIbHOU K Tpa@uKy QyHKIIHIA;
B. xacarenbpHas;

C. ckopocThb u3MeHeHus: QyHKIIUH;

. nuddepennrpoBanue.

|'|r .Ill _ .Ill
5. Kakyto popmyiry Mbl BUAIM G) ="""9

2

A. mpon3BOAHASA OT YACTHOTO;
B. nmpou3BogHas OT MPOU3BEAECHUS;
C. npou3BOHAsA CyMMBI.

6. Kakyto hbopmyiry Mbl BUAUM (uv) = w'v+v/u ?
A. Ipon3BOAHASA OT YaCTHOTO;

B. mpousBogHas OT MpOU3BEICHUS;

C. npou3BoJHas CYyMMBI.

7. YKaxxuTe MPOU3BOJIHYIO OT (PYHKLHUU Ctg X
1

" cosZx’
1

sin?x’
b

C.1
H. 0.
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8. Uemy paBHa mpou3BOaHAS OT PyHKIUU 2X-17
2X;
X

10. VKaKHTe IPOM3BOIHYIO OT QYHKIHH VX
A=
X

1
B. 20
1 -

1

Cawx

II.

ks

11. Ecnu Ha uHTepBasie PyHKIMS BO3PACTAET, TO 3HAYEHUE MTPOU3BOAHON HA ITOM
MHTEpBAaJe:

1) paBHO HyJIIO;

2) OoJIbIIIE HYJIS,

3) MEHbIIIE HYJISI.

12. Iuddepennmpyemast GyHKIUS MOKET UMETh SKCTPEMYM B T€X TOUKaX, TJIE:

1) nmpou3BoOIHAS HE CYIIECTBYET;
2) MPOU3BOIHAS paBHA HYJIIO;

3) npou3BOHAS paBHA HYJIIO U HE CYIICCTBYET.

13. Ecnu rpaduk npou3BOoIHOM pacnoiiokeH Boilie ocu OX Ha UHTepBaje, TO

byHKIUS:
1) Bo3pacTaet Ha TOM UHTEPBAJIE;
2) yObIBaeT Ha 3TOM HHTEPBAJIC;

3) MOCTOsIHHA Ha TOM HHTEpBaJe.
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Kpurtepuu oneHMBaHUSA TECTOBBIX PadoT:

— OIICHKA «HEeYI0BJIeTBOPUTEIbHO» - 32 20-40% npaBuIbHO BBITIOJIHEHHBIX
3aJJaHuM,

— OIIEHKA «Y/I0BJIETBOPUTEIbHO» - 32 50-70% mpaBUIIbLHO BBIMOJHEHHBIX 33/IaHUH,
— OIleHKa «Xopoo» - 3a /0-85% npaBUIIbHO BHIMOJHEHHBIX 3aJJaHUH,

— OIICHKA «OTJIMYHO» - 32 TIPaBHJIbHOE BhIMOJHEeHHE Oosiee 85% 3amaHuid.

Bonpocel k mepBoM arrecranuu no gucuuivinae «Maremaruka»

1. Tlonstue ¢pynkiuu. CriocoOsl 3ananus GyHkiuu. O0IacTh ONpeeIeHHs U 00J1acTh
3HaYeHUH QyHKIUY.

JIuneiinas GyHKIMS, €€ CBOMCTBA U TpaduK.

['paduueckuii cnocod perieHus: CUCTeMbI U3 ABYX JIMHEWHBIX YpaBHEHHM.
KBaaparnunas pyHKusi, ee CBOWCTBa U TpaduK.

[TocTpoenue rpaduka KBapaTUUHON PYHKIUU.

[Toka3zaTenbHast PyHKIMS, €€ CBOMCTBA M TpaduK.

IToka3aTenbHble YpABHECHUS.

IToka3aTenbHbIe HCPAaBCHCTBA.

© O N o g b~ wDd

Jlorapugmsl.

10. CBoticTBa Jjorapu(mMoB.

11. Jlorapudmudeckas GyHKIIMs, €€ CBONCTBA U TpaduK.

12. Jlorapudmudeckue ypaBHEHUS.

13. Jlorapumuueckue HepaBeHCTBA.

14. Panmnannas mepa yria. [IoBOpoT TOUKM BOKPYT Hadaja KOOpJIWHAT.
15. OnpeneneHue cuHyca, KOCHHyCa M TaHT'€HCa yIuia.

16. 3HaKU CUHYCa, KOCUHYCa M TaHI'€HCA.
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busersl K nepBoi aTTecTAlUU O TUCHUILVIMHE «MaTeMaTHKa)

DenepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OI0’KETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHue BbIcIero 00pa3zoBaHus

«I'pO3HEHCKUH rocy1apcTBeHHbIH HeTAHON TeXHUYECKUI YHHBEPCUTET
uMm.akaa. M./Jl. MUIJIMOHIIUKOBA)
DakyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro 00pa3oBaHMs
Jducnunianaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Bbuner Ne 1
1. Haiigute obnacte onpeneneHus QyHKIUH: a) ¥ = %, 6)y =lg(7x+1).

1
2. Beruncnare: log — +log ¢4.
7 49 2

X

3. Pemure nokazaTenbHOE YpaBHEHHUE U HEPABEHCTBO: a)(é} =27; ) 26 2 16..

\J

4. PemuTe norapudMuYecKoe ypaBHeHHe H HepaseHcTBo: a) 100, (X2 —4x - 5): log , (7 - 3X);
6)100¢,4(2x —5) > log, (x +1).

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimaHoBa

Hpencexarens INIK M.D. luraeBa

®denepaibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUpPeKIeHHEe BHICIIEro 00pa3oBaHus

«I'pO3HEHCKUH roCy1apCTBeHHBIN HEPTAHOM TEXHUYECKH YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI[. MUJIJIHOHIINKOBA»
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jducounamaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecrauus
Buaer Ne 2

1. Haiiute o6acth onpeseneHus GyHkiuu: a) y = V5x — 15; 6) y = logy(x? —3X) .

1
2. Beraucimre:log, 81+ log 4 9 -log ,64.

X2—7 x+10 . 0725)(_5
3. Pemnte nokasarensHoe ypaBHEHHE M HEPaBEHCTBO: ) 2 =1, 0) 5 <625.

4. Pemure norapudmudeckoe ypaBHenue M HepaBeHcTBo: a) 10g2(5—X) =3;

6)10g,,(4—2x) > 1.

IIpenogaBareiib JI.O. CyJaeiimanoBa
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Ipencenarens INIK

M.D. luraeBa
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DenepabHOE rOCYIapPCTBEHHOE OI0IKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpe:KIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
uM.akaa. M./[. MUIJIMOHIIUKOBA)
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducuuninaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecTanus
Bbuaer Ne 3

1. Haiimure o6macth onpenenenus QyHkuun: a) v = 5x— 12; 6) Y =109 4 (2 —5x).

log. 64
2. Beruucnure: Ii
4
005 95
— X+2
3. PemuTe mokasarenbHOE YpaBHEHHE U HEPABEHCTBO: @) 2%1 =4, 6) 3 > _) .

\27)

4. Pemute norapudMuyeckoe ypaBHEHUE U HEPABEHCTBO: @) Iog7 (x? +5x%) = log 7(X2 +6)

6)10g2(2—-5x) >1.

IlpennonaBarein JI.O. CyJaeiimaHnoBa

Hpencenarens INIK M.D. JluraeBa

®eaepanbHOe rocyAapcTBeHHOE O10ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpesKieHHe BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'pO3HEHCKNH rocyapCTBeHHbIH He(PTAHON TeXHUYECKUH YHHBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIJIMOHIIIUKOBA»
dakyabTeT CpeHero NpopeccHoOHATbHOr0 00pa3oBaHus
Jucuunianaa MareMmaTuka
I'pynna Cemectp ATTecrauus
Buier Ne 4

1. Haiizure o6aacts onpenenenns yukunn: @) vy = V8x+ 1; 6) ¥ =109 4 (7 = X) .

2. Beruucnute: log 5215+ 3-log2 64.

2x X+1

6
3. PemuTe moKa3aTelbHOE ypaBHEHNE M HEPABEHCTBO: a)6* - 6° = _65_; 0)

L)

4. PemmTe norapudMuteckoe ypasHeHue 1 Hepasenctso: a) 109 1,5 (3—-2x)=-1; 6)log o4 ic_—_f <0.

IIpenogaBarein JI.O. CyaeiimaHoBa
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Hpencenarens INIK

M.3. /luraeBa
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DenepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE 010/IKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKIeHUue BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKHUil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TeXHNYECKNH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M./Jl. MUIJIMOHIIUKOBA
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducuuninaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecrauus
Bbuaer Ne 5

1. Haiiure o6macth onpenenenust ynkuun: a) y =V2x+ 1;6) y = 10g 2 (X +5).
2. Boruucnare: 3109, log,16+1log, 2.

2 3x-1

X (1)
3. PemmTe nokasatenbHoe ypaBHeHHe M HepaBeHcTBo: a)3-9 =81; 6)| | >_.

\3) 9
4. Pemire norapuMUYECKOE ypAaBHEHHE U HEPABEHCTBO: @) Ig(5x — 6) =2lg x;

6)log2(x—1)+log2 x <1.

IIpennonaBarein JI.O. CyJaeiimaHnoBa

Hpencenarens INIK M.D. JIluraeBa

deaepanbHOE TOCYyAapCTBEHHOE OI07KeTHOEe 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'pO3HEHCKHUH rocy1apcTBeHHbIH HePTAHON TeXHUYECKHI YHHBEPCUTET
uM.akaa. M.JI. MUIJIMOHIIIMKOBA)
dakyJbTeT cpeHero NpogeccuoHaJILHOr0 00pa3oBaHus
Jducounamaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buser Ne 6

1. Haiinure obnacte onpenenenus pyHkmu: a) ¥y = vVx+ 3;6) ) = log,(7x-1).
2. Berauciure: 2109 ,, 10g,,1000 + log ; 25.

3x+1 5x-3

3. PemmTe mokasaTensHOe ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO: a)(%} - (? ) 328 < 7%
. U
x? +3
4. Pemte norapuMHUUECKOe ypaBHEHHE M HepaBeHCTBO: a) 109 (ZX - 4) =-2; o)log, 23 >1.
; X
2
IIpennogaBarein JI.O. CyaeiimaHoBa
Ipencenarens INIK M.D. Iuraesa
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DenepabHOE rOCYIapPCTBEHHOE OI0IKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpe:KIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TeXHUYECKNI YHUBEPCUTET
uM.akaa. M./[. MUIJIMOHIIUKOBA)
dakyJabTeT cpeaHero npogeccuoHAJILHOr0 00pa3oBaHuA
Jducuunianaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecrauus
Bbuner Ne 7

1. Haiinute obnacts onpezenenus yHkuuu: a) ¥ = Vx+ 12;6)V = log 1 (B3-x).
2

1
2. Boruucnure: 3 IOgg log.8+log 216.

3. Pemmnte n0Ka3aTeNbHOE ypaBHEHHE U HepaBeHCTBO: a) 4™ =2 ; 6) 33 < 27%; .
4. Pemute orapupMuuecKoe ypaBHeHHE U HepaBeHCTBO: a) log (4—Xx)=2log 5;60)log x* -4

< —
? ? 5 x+10
IIpennonaBarein JI.O. CyaeiimanoBa
Hpencexarens INIK M.3. luraeBa

®eaepanbHOe rocyapcTBeHHOE OI0ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeskieHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKNH rocyAapCcTBeHHbIH He(PTAHON TeXHUYECKUH YHHBEPCHUTET
um.akaa. M.JI. MIWIJIMOHIIUKOBA»
dakyJbTeT cpeiHero npodeccHoHAILHOr0 00pa3oBaHMUS
Jucuunianaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecraums
Buner Ne 8
1. HaiinuTe obnacts onpeaencHust QyHKIUU: a) ¥ = "Yi15; 6)y =10g6(3—-X).

2. Berauciure: 3log7  — EIOQ ;64.

2_ X _
3. PelmTe nokasaTebHOE YpaBHeHUe 1 HepaBeHcTBO: A) 2°F =1, 6) 49255 < 256 .
4. Pemnre norapupMUUECKOE YPABHEHUE U HEPABEHCTBO: a) Ig(X — 9)+ Ig(2x —l) =2;
6)log;(x—1)<log,2.

IIpenogaBaresib JI.O. CyaeiimaHoBa
Ilpencenarensn INITK M.D. luraesa
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DenepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OI0KeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE yUpeK/IeHne BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M./Jl. MUIJIMOHIIUKOBA)
DaKyJabTeT cpeaHero npogeccuoHAJILHOI0 00pa3oBaHuA
Jducuunianaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATtTecrauus
Buier Ne 9

1
1. Haitnute o61acTh onpenenenus GyHkiuu:a) Y = —7; 6) y=1+logsX.

2. Beruucnure: log,, 484—log,, 4 _

3. PenmTe mokasaTenpHOE ypaBHEHHE M HepaBeHCTBO: ¢)100 X1 101-5x ; 0) 0,42)(_1 >0,16 .

4. Penire jorapuMUUYECcKoe YpaBHEHHE U HEPaBEHCTBO: @) 10Q 2 (X — 4)(2X —l) =log28;

6)log2(2x—5) >1.

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimanoBa

Hpencexarens INIK M.3. /luraeBa

®eaepanbHOe rocyAapcTBeHHOE OI0ZKeTHOEe 00pa3oBaTe/ibHOe YUpesKieHne BbIcIIero o0pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKNH rocyapCcTBeHHbIH He(PTAHON TeXHUYECKUH YHHBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIIJIMOHIIIUKOBA»
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jducounamaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 10
1. Haiigute o6nacth onpenencHus QyHKIUH: Q) Y = 3 ;6) y =log , (3x* — x).
(x—4)(x+1) 3

2. Borunciare: log, 72 — log, 4 —log, 3,

3. Pemmre noKasaTelnbHOE ypaBHeHHe U Hepaererso: (1) 1 )65 > 36,
M*J=*;
(3 81

4. Pemmre norapudMmdeckoe ypasHenue u Hepasenctso: a) 100 5 (7X+4) —log 5 (2x-1) =1;

-3
6)log o5 = <0.
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IIpenogaBarennb

Mpencenarens INIK

JI.O. CyneiimanoBa

M.3J. luraeBa
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DenepabHOE rOCYIapPCTBEHHOE OI0IKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpe:KIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
uM.akaa. M./[. MUIJIMOHIIUKOBA)
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducuuninaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecrauus
Bbuser Ne 11

1. Haiiure oGmacts onpenenenus Gpynkmun: a) Y = X2 +3X; 6) y = log (4x -1) .

2. Berunciure: log, 96 —log, 3+ log,l.

co 1
3. Pemmmre mokasareibHOE ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO: a) 52X =25; §) 8* = o

4. Pemnte norapu(MU4ecKoe ypaBHEHHE M HepaBeHCTBO: a) log,(x+ 1) = 3; 6)log, (5x —3) > 1.

IIpenogaBareiib JI.O. CyJaeiimaHnoBa

Hpencenarens INIK M.D. JIluraeBa

®enepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OI07KeTHOEe 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHuA
«I'pO3HEHCKNH rocy1apCTBeHHbIH He(PTAHON TeXHUYECKUH YHHBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIJIMOHIIIUKOBA»
dakyJbTeT cpeHero NpogeccuoHaJILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunianna MartemaTuka
I'pynna Cemectp ATTecraums
Buser Ne 12

1
1. HaiinmuTe obnacts omnpenenenus QyHKIUH: a) V = s ; 6)y =log ,(x? —2x).
x+5
2. Boiuncnure: log; 54 —logz 2 + log;49.
g\35HE o
3. Pemmre nokasaTtenbHOE YpaBHEHHE U HEPABEHCTBO: a) 62X 8=216%; 6) {;) =
4. Perure norapudMUuecKoe ypaBHEHHe U HepaeHCTBO: a) logs(x°-3) =log, 2x;

6)10g02(2x +12) > —1.

IlpenonaBarein JI.O. CyJaeiimanoBa

Ipencenarens INIK M.D. Iuraesa

67



DenepabHOE rOCyIapCTBEHHOE 0I0/KeTHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUpeK/IeHHe BbICHIero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
uM.akaa. M./[. MUIJIMOHIIUKOBA)
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducuuninaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecrauus
Buaer Ne 13

1. Haiiure o6nacts onpenenenust ynkuun: a) v =-~x+9; 6)y =1g(3x +1,5).

2. Beruncnure: logg; 162 —log,; 2 + log: 5.

1 2
3. Pemmre nokaszaTenbHOE YpaBHEHHE M HEPABEHCTBO: a) [3—)0’1"'1 =16; 6) 4** >64..

-

4.Pemnte norapuMuUecKoe ypaBHCHHE U HEPABEHCTBO: @) log,x =log,(3x-1);

6) 109y, (x—5) >log,,(7x+1).

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimaHoBa

Mpencenarens I[NIK M.D. JIluraeBa

®denepanbHOE TOCYAApPCTBEHHOE OI07KeTHOE 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'pO3HEHCKHUI rOCy1apCTBEHHbIN HEPTAHOM TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIJIMOHIIIUKOBA»
dakyJbTeT cCpeHero npodeccuoHaIbLHOro 00pa3oBaHusA
Jducuunianna MaremaTtuka
I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 14

1. Haiizure o6mactb onpenenenns Gpysxkuun: a) ¥ =—x —2x+1; 6) y = log, (4x* —3x).

2. Berunciure: log, 144 —log. 4 + log; 81.

1 x=1 s
3. Pemnre mokasaTenbHOE YpaBHEHHE U HEPABEHCTBO: a) (;) =8; 6) 100™*! < 0,1,

4. Pemmute norapudMudeckoe ypaBHeHHE U HepaBeHCTBO: a)log,(4—x) = 7;

6)log.(2x—1) < log,(3x+ 4).

IIpenogaBareiib JI.O. CyJaeiimaHnoBa
Mpencenarens INIK M.3J. IuraeBa
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DenepabHOE rOCYIapPCTBEHHOE OI0IKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpe:KIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
uM.akaa. M./[. MUIJIMOHIIUKOBA)
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducuuninaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecrauus
Buaer Ne 15

1. Haiigure oGnacts onpeneneHust pyHKuun: a) v =-1x" —4x+5:6) y=log (x2 —x).

2. Beruncnure: log, 80 —log,5 + log, 4. °

3x-1
3. Pemmre nokasarenbHOE ypaBHEHHE H HEPABEHCTBO: ) 43-2% — 42-x; 0) [/E\] > 1,

\3) 27
4. Pemmre sorapupMUYIECKOE YpaBHEHUE U HepaBeHCTBO: @) log:(7 —x) = —2;
0) log,(3x— 2) < log,(4x+ 5).
IIpenogaBareiib JI.O. CyaeiimaHnoBa
Mpencenarens INIK M.D. JIluraeBa

denepanbHOE TOCYAApPCTBEHHOE OI07KeTHOE 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'pO3HEHCKHUH rocy1apcTBeHHbIH HePTAHON TeXHUYECKHI YHHBEPCUTET
uM.akaa. M.JI. MUIJIMOHIIIMKOBA)
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHalIbLHOro 00pa3oBaHus
Jducounamaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buser Ne 16

1. Haiinute oGnacth onpenenenus pyHkuuu: a) V = X +x; 6) y=log, (5x* —x).

2. Beranciure: 3+ 1094 10go81.

(l\\s.wl ( 1 \\3

3. PemmTe nokasatenbHOe ypaBHeHMe M HepaBeHcTBo: @) _ | =|__|; 6)25%7* = 0,008,
\5)  \25)
4. Pemute norapudMHUUECKOe ypaBHeHHE M HepaBeHCTBO: a) log,(x + 3) =log,(4x — 15);
2
x°+3

0)log, >1.
x+3

IIpenogaBareiib JI.O. CyJaeiimaHnoBa
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Ipencenarens INIK

M.3. /luraeBa
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denepajbHOe rOCyIapCTBEHHOE O0I0/12KeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeK/IeHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
uM.akaa. M./[. MUIJIMOHIIUKOBA)
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducuuninaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecrauus
Bbuaer Ne 17

-

3x—9

; 6) y=Ilog, (9% —x).

2

1. HaiiguTe oGnacth onpeaeneHus QyHKIuu: a) v =

2. Beruuciure: 2+1og, logs 25.

81
256"

Jx—2
F P 3
3. Pemmte NokasaTebHOE ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO: a) 2771 = 4™ §) (;) <

4, Pemute norapupMuueckoe ypaBHeHHe U HepaBeHcTBo: a) logs(5 —x) = 2log; 3;

6) logys(3x+8) = —1.

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimanoBa

Hpencexarens INIK M.3. luraeBa

®eaepanbHOe rocyaapcTBeHHOE OI0zKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeskaeHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKNH rocyAapCTBeHHbIH He(PTAHON TeXHUYECKUH YHHBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIJIMOHIIIUKOBA»
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jducnunianna MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecraums
Buaer Ne 18

1. Haiizre oGmacth onpenenenus Gyuxumn: a) ¥ =~2x—8;6) y=log, (x* —x).
4

2. Boruucnure: 1+logglog, 8.

g1
256

2 3x—12
2x"—Tx 3
3. PemmTe mOKa3aTeNbHOE YPaBHEHHE 1 HEPABEHCTBO: &) 37 =1; 6) (E)

4. Pemute norapudMudeckoe ypaBHeHHe U HepaBeHCTBO: a)log, (6 —x) —log,x =1;

6) log, ;3% > log, ;(1 — 5x).

IIpenonaBarein JI.O. CyJaeiimaHnoBa
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Hpencenarens INIK

M.3. /luraeBa
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DenepaibHOE rOCyIapCTBEHHOE OI0/IKeTHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpe:KIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
uM.akaa. M./[. MUIJIMOHIIUKOBA)
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducuuninaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buser Ne 19

1. Haiinure obnacts onpenenenus GyHKuun: a) y = x? +x—6; 6) y=2+10gs X.

12
2. Beraucaunre: 0,6'°%° — 7.

g1
256

— 3
3. Pemmmte mokasaTeabHOE ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO: ) 41 = 1; ) (;)
4. Pemte norapudMuUecKoe ypaBHEHME M HepaBeHCTBO: a) log:(6 —x) = —2;

6) log=(7 — 2x) = log=(3 — x).

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimanoBa

Hpencexarens INIK M.3. luraeBa

®eaepanbHOe rocyAapcTBeHHOE O10ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpesKaeHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKUH rOCy1apCTBeHHBIN HEPTAHOM TEXHUYECKHI YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIILIIMOHIIIUKOBA»
dakyJbTeT cpeHero NpogeccuoHaJILHOr0 00pa3oBaHus
Jducouniamaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecraums
Buaer Ne 20
1. Haiijure obnacth onpeneneHus QyHKIUK: @) Y = ﬁ; 6) y =log ,(5x? — 2x).
—4X

2. Beramcimre: 0,5°€5° 12,

2-5x
: , 1)
3. Pemmre nmokasarenbHOe ypaBHEHHUE U HEPABEHCTBO: @) 0,332 = 1, 0) f/_ <1.

- \3)
4. Pemmmre norapudMuUeckoe ypaBHeHHe n HepapeHcTBO: a) 100 5(7X+4) =1,
6)logz(3x+4) = log:(1—x).

IIpenogaBarein JI.O. CyaeiimaHoBa

Ipencenarens INIK M.D. Iuraesa

73



DenepaibHOE rOCYAapPCTBEHHOE OI0IKEeTHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPe:KIeHHe BhICIIEro 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIJIMOHIIUKOBA»
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducuuninaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATtTecrauus
Bbuaer Ne 21

1. Haiinute obnacts onpeneneHus QyHKuuu: a) y =+/15—3x ; 6) y =logs(2x - 3)..

logg12
2. Berancymre: 0 0% —1.

(1\x 243x L
\4)

4. Pemute norapuMHUUECKOe ypaBHEHHE M HepaBeHCTBO: a) log,(x + 3) =log,(4x —15);
6) logys(4x—3) = —1.

3. PemmTe nokasarenbHOE ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO: ) 27 = 2%V3;

IIpenonaBarein JI.O. CyaeiimanoBa

Hpencexarens INIK M.3. /luraeBa

®deagepanbHOE TOCYAApPCTBEHHOE OI0I7KeTHOE 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'pO3HEHCKHUI rOCy1apCTBeHHbIN HEPTAHOM TEXHHYECKUI YHUBEPCUTET
uM.akaa. M.JI[. MUIJIHOHIINKOBA»
dakyJbTeT cpeiHero NpogeccuoHaJILHOr0 00pa3oBaHus
Jducouniamaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buser Ne 22

1.
1. Haiigure o0nacth onpenenenus GyHkuu: a) Y = ol 6) y =log7 (x? — 2x).
~ X

2. Beruuciuare: 5'°%° — 2,

1

49
4. Pemmte norapudMuUECKOe ypaBHEHHE M HepaBeHCTBO: a) logs(5 —x) = 2log. 4

6) logy(2x—7) = —2.

3—X
3. PemmTe mokazarenpbHOE ypaBHEHHE M HEPABEHCTBO: a)ETﬂ'EJr =37 5)7
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IIpenogaBarennb

Mpencenarens INIK

JI.O. CyneiimanoBa

M.3J. luraeBa
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DenepabHOE rOCYIapPCTBEHHOE OI0IKeTHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPe:KIeHHe BhICIIEro 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
uM.akaa. M./[. MUIJIMOHIIUKOBA)
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducuuninaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATtTecrauus
Buaer Ne 23

1. Haiiure obnacts onpenenenus GyHkimu: a) y = X% +x; 6) y =1ogs(3x +1).

2. Beruuciure: 8'09812 +3.

X
1 1
3. Pemmre nokaszaTenbHOE YpaBHEHHE M HEPABEHCTBO: a) (;) =0 6) 77 <1.

4. Pemmte norapuMUYeCKOe ypaBHEHHE U HepaBeHCTBO: @) log; (5 — x) — logy x = 1;

6) logg 2% = logg ,(1 — 6x).

IIpenonaBarein JI.O. CyaeiimanoBa

Hpencexarens INIK M.3. /luraeBa

®eaepanbHOe rocyiapcTBeHHOE O10ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeskaeHHe BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'pO3HEHCKNH rocy1apCTBeHHbIH He(PTAHON TeXHUYECKUH YHHBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIJIMOHIIIUKOBA»
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jducnuniaunna MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecTanus
Bujer Ne 24

6 .
1. HaiinuTe obnacts onpeaeneHust pyHkuuu: a) Y = 0 ,0) y =log 2 (9X2 + X).
- X

2. Beruuciure: 9+logg log, 8.

3-0,5%?
3. Pemmre nokasarenbHOE ypaBHEHHE M HEPABEHCTBO: @) 32 = 81 @|( _1|\

\9)
4. Pemute norapudMudeckoe ypaBHeHue u HepaseHcTso: a) 1095 (7x+4) —logs(2x-1) =1;
6) loggz4x = logg (1 — 7x).

<27.

IIpenogaBaresib JI.O. CyaeiimaHoBa

IIpeacenarens INIK M.D. /Iuraesa
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DenepaibHOE rOCYAapPCTBEHHOE OI0IKEeTHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPe:KIeHHe BhICIIEro 00pa3oBaHus

«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
uM.akaa. M./[. MUIJIMOHIIUKOBA)
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducuuninaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATtTecrauus
Buaer Ne 25

1. Haiizure o6nacth onpenenenus yHkuuu: a) y = /X —5x; 0) Y =1+ 10011 X.

2. Berumciure: 110912 — 4,

3x+2
. 1-
3. PCH_II/ITe IIOKa3aTCJIIbHOC ypaBHeHHe 1 HCPABCHCTBO! Cl) 45X'8 = 64, 6) 4 X < |(_1\|\ .

\2)

4. PemuTe orapu(MUUecKoe ypaBHeHHe U HepaBeHcTBO: a) logs(x* 4+ 6x) =log-(2x + 5);
6) logge(5x+2) > -2,

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimanoBa

Hpencenarens INIK M.D. JIluraeBa

Bonpockl kK0 BTOpPOM aTTecTalny 1Mo JUCHUILInHEe « MaTeMaTHKa)

3aBUCUMOCTb MEXK]ly CHHYCOM, KOCHHYCOM M TAHT€HCOM OJTHOT'O M TOTO K€ YTJIa.
TpUroHOMETpUUECKHUE TOKIECTBA.

CuHyC, KOCUHYC U TAHT€HC YTJIOB 0L U — (L.

®opmyiisl cinoxeHus. Popmyibl IPUBEACHUS.

YpaBHeHue COS X = a.

YpaBHeHue Sin X = a.

YpasHenue tg X = a.

[IpownsBoaHas.

© 0O N o g bk~ w0 e

[IpousBoaHas crerneHHoN QyHKIIIH.

10. ITpaBuna auddepenumponanus. [IpouzBoaHas ClI0KHON QyHKIUU.
11. ITpon3BOAHBIE HEKOTOPHIX DJIEMEHTAPHBIX (DYHKITHIA.

12. 'eoMeTpUYECKUI CMBICII ITPOU3BOJHOM.

13. Bozpactanue u yObiBaHHE (PYHKIUU.

14. OkcTpeMyMbl QYHKIIH.

15. [IpuMeHeHue TpOU3BOHOM K TOCTPOCHUIO rpauKOB (PyHKIIHIA.

16. HauGompItiee 1 HanMeHbIIee 3HAYCHUST (PyHKITUU.
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busiersl KO BTOPOM aTTecTalMy 0 AMCUMILINHE «MaTeMaTuKa»

DeepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OI0IKeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE yUpeK/IeHne BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKUH rocy1apcTBeHHbIH He(PTAHON TeXHUYECKUI YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M./Jl. MUIJIMOHIIUKOBA)
DaKkyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro0 00pa3oBaHMs
Jducnunianaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buier Ne 1
1. Haii ooy 5 2 — 361N x: 6) _arctg x
. Haiitu ipousBoaHbie QyHKIMIA: a) Y = x° — 7+ J7x+ 47 6) Y= ;8)Y = - .
2. Ynpocrure Bepaskenue: 1-sin 2 o (1+ ctg?a) .
3. Pemite TpuroHoMeTpruecKoe ypaBHEHUE: 1+tg _ _ 0
3
. v — v3 _Ay2

4. HaiiTu IpoMEKYTKH MOHOTOHHOCTH M 3KCTpeMyMsbl (pynkimu: Y = X° — 6X~ + 5X .

IIpennonaBarein JI.O. CyaeiimanoBa

Hpencenarens INIK M.D. JIluraeBa

®deagepanbHOE TOCYAApPCTBEHHOE OI0I7KeTHOE 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'po3HeHCKHI rOCy1apCTBEHHbIN HEPTAHOM TEXHHYECKUIT YHUBEPCUTET
uM.akaa. M.JI. MUIJIMOHIIIMKOBA)
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jducounamaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buier Ne 2
r
1. Haiitu npoussoausle GyHKIMIA: @) Y = x* + 3 — 4/x; o)y = LOS_X; 6) y = e*tg x.
X —arcsin x
1+tg?a

2. YIIpOCTUTE BhIpAXXEHUE: 1+ CthOL .

B

2

3. Pemmre Tpuronomerpudeckoe ypaBHenue: COSX =

4. HaifTu mpoMexXyTKH MOHOTOHHOCTHU U SKCTPEeMyMbl (PyHKIHU: Y = x3 +x%2 —5x -3,
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IIpenoanaBarennb

Hpeacexarens INIK

JI.O. CyneiimaHoBa

M.3. luraeBa
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DenepabHOE rOCYIapPCTBEHHOE OI0/IKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpe:KIeHUe BbICIIEro 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKHuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
uM.akaa. M./[. MUIJIMOHIIUKOBA)
DaKkyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro0 00pa3oBaHus
Jducuuninaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATtTecrauus
Buser Ne 3
1. Haiin npowssommsie dynkmmit: @)y = X' — 23/x% +3:6) y = 4 (x* —8x); 6) y = %.
—COS X

ctga. .
2. YIpOCTUTE BBIpAXKECHUE: g +sin?o +cos’ o .
a

3. Pemmure TpuronomeTpuyieckoe ypaBHenue: QX = —ﬁ .

4. HaliT npoMeKyTKM MOHOTOHHOCTH U SKCTPEMYMbl (QYHKIMHU: Y = X2 —X2—X+3,

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimanoBa

IIpeacenarens INIK M.J. luraesa

®eaepanbHOe rocyaapcTBeHHOe O10ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpesKieHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HEHCKHI rocy1apCTBEeHHBIN HEPTAHOM TEXHHYECKU YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIIIIMOHIIIUKOBA»
dakyJbTeT cpeHero NpogeccuoHaJILHOr0 00pa3oBaHus
Jducounamaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecraums
Buner Ne 4

1. Haiiti npousBoaHble QyHKIHIMA:

5
a)y="x="_+"x=317;6) y = 2*arctg x: 6) y = sin (2x+5) .
6 4x 4

2. Ynpocrute eipaxenne: 9oL - CtgaL —sin? o .

V?

2

3. PemmTe TpHroHOMETpHYEcKoe ypaBHeHue: SiN 2X =

RV STV
4. HaiiTi npoMeKyTKM MOHOTOHHOCTH U SKCTPEMYMBbI (DYHKITHH: y=-Xx—4x"+3 .
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IIpenoanaBarennb

Hpeacexarens INIK

JI.O. CyneiimanoBa

M.3J. luraeBa
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DeepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OI0KeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeK/IeHne BbIcIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
uM.akaa. M./[. MUIJIMOHIIUKOBA)
DakyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro0 00pa3oBaHMs
Jducnunianaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Bujer Ne 5
. _ 1-10"
1. Haiigute npousBonnbie QyHKIMA: a) Y = 5X’ + s/ — 8" 6)y = X arccos x; 6) y = ————
1+10
2. Yupocrure Beipaxkenne: C0SZ oL +tg 2o cos? o .
3. Pemmte TpUroHOMETpHYECKOE ypaBHeHHe: SIN X = £ .
2
4. HaiiT npOMEKYTKM MOHOTOHHOCTH M OKCTPEMYMBI (PYHKIHMH: Y = X3 — 6X2,
IIpenoxaBaresib JI.O. CyaeiimanoBa

IIpeacenarens INIK M.J. luraesa

®eaepanbHOe rocyJapcTBeHHOE O10ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpesKaeHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HEeHCKHUI rocy1apCTBEeHHBIN HEPTAHOH TEXHUYECKHUH YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIIIIMOHIIIUKOBA»
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jducnunianna MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecranus
Buser Ne 6

2 1 2
1. Haiimure mpousBoaHble GYHKIHIA: @) Y = _ x8 —— " 6,6)y-= X2 ‘log,X; 6) y = X

9 X \/— X+

2. Ypocrture BeIpaxkenune: 10 200 —sin? o -tg %o .

Zcos =-1
3. Pemute TpuroHoMeTpuyecKoe ypaBHEHHE: J2cos_=-1.

4

4. HaliTi IpOMEXYTKH MOHOTOHHOCTH M 9KCTpeMyMbl (pyHKImu: y = 2x3 — 3x2,

IIpenogaBareiib JI.O. CyJaeiimaHnoBa

IIpeacenarens INIK M.D. /Iuraesa
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DeepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OI0KeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeK/IeHne BbIcIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKUH rocy1apcTBeHHbIH He(PTAHON TeXHUYECKUH YHHBEPCUTET
uM.akaa. M./[. MUIJIMOHIIUKOBA)
DaKkyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro0 00pa3oBaHMs
Jducnunianaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buier Ne 7
. . > 9 3 . In x
1. Haiigure npousBoanbie yHKUMHA: a) Y = 6X° —  — K276)y =In x xarcsin x; 6) y =
x° COS X
2. Yipocrute Beipaxenue: C0S2 o — (ctg?a +1)sin2a. .
2c0s % =
3. Pewnte TpuroHomerpuueckoe ypasuenue: <03 g =3
. 1
4. HaiiTi IpOMEXYTKH MOHOTOHHOCTH U OKCTPEMYMbI (QDYHKIMHU: y = 2X2 — ;x3.
IIpenoxaBaresib JI.O. CyaeiimaHoBa

IIpeacenarens INIK M.J. luraesa

®denepanbHOE TOCYyAApPCTBEHHOE OI07KeTHOE 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'po3HEeHCKHI rOCy1apCTBEHHbIN HEPTAHON TEXHHYECKUI YHUBEPCUTET
uM.akaa. M.JI[. MUIJIMOHIIHNKOBA»
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOr0 00pa3oBaHus
Jducouniamaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buser Ne 8
1 ) 4* -1
1. Haiinure nponssoansle pyHKimit: a)y =6x3 — ~ +9;6) y = nx? +arcsin x;6) y = IR
X
2. Vopocrure Boipaxenue: g 2o(sin?a —1).
3. Pemnte TpUrOHOMETPHUECKOE YpaBHEHHE: \/g tg g =0.
4. HallTi IpOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH M 3KCTPEeMyMbI QYHKIH: ¥ = 3x — x5,
IIpenogaBarein JI.O. CyaeiimaHoBa

Ipencenarens INIK M.D. Iuraesa
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DeepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OI0KeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeK/IeHne BbIcIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKUH rocy1apcTBeHHbIH He(PTAHON TeXHUYECKHI YHHBEPCUTET
uM.akaa. M./[. MUIJIMOHIIUKOBA)
DaKkyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro0 00pa3oBaHMs
Jducnunianaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecTanus
Bujer Ne 9

1. Haiinmute npou3BOAHbIE (QYHKITHI:

=‘{/x3+i—i 2: = (tg X +1)arccos X; _nx.
a)y Z et ;0)y =(tgx+1) ;6) Y p—
1 2 2
2. YIIPOCTHTE BBIPaXKEHUE: >, 19 a(cos®a +1).
CoS- o

3. Pemte Tpuronomerpudeckoe ypaBHenue: COS = X =—“JZ .
2 2

4. HaliTi mpOMEKYTKA MOHOTOHHOCTH U KCTPEMYMBbI (PYyHKIMHU: y = X% — 5X + 6.

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimanoBa

Hpencexarens INIK M.3. luraeBa

deagepanbHOE TOCYyAapPCTBEHHOE OI07KeTHOEe 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'pO3HEHCKHUH rocy1apcTBeHHbIH HePTAHON TeXHUYECKHI YHUBEPCUTET
uM.akaa. M.JI. MUIJIMOHIIMKOBA
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jducouniamaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecraums
Buaer Ne 10
% 2 3 4 5 1 , VI . _ In x
1. HaiinuTe npousBoauble yHKIMA:q) y = " x* — = 4+ = 4 [2;6) Yy =X -sin (COsX);6) y= .-
8 X3 Jx 2X

2. YOPOCTHTE BBIpaKEHUE: cos2 o + tg 201 -Ctg 200 +sin?a .

3. Pemure TprroHomerpryeckoe ypapaenue: COSX = — T
4. HaiiTi NpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH U SKCTpeMyMbl QyHKIHH: y = 2x° +3x° —2 .

IIpenogaBareiib JI.O. CyJaeiimaHnoBa

Mpeacenarens IMNIK M.D. Iuraesa
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DenepanbHOE rOCyIapCTBEHHOE 0I01KeTHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUpe:KIeHHe BhICIIEro 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
uM.akaa. M./[. MUIJIMOHIIUKOBA)
DaKkyJbTeT CpelHero NpopeccCuoHaAIbHOI0 00pa3oBaHus
Jducnunianaa MaremaTtuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Bbusaer Ne 11
1. Hai .. 5 2 61N x _arctg x
. Haiitu mpousBoubie QyHKmi:a) y = x° — 7+ J7x+ T 6) Y=xInXx 8)y = T
2. Ynpocrure Beipaskenue: 1-sin 2 o (1+ ctg?a) .
3. Pemute TpUroHOMeTpruecKoe ypaBHEHHE: 1+t9 _ =0
3

4. HaiiT mpOMeXYTKH MOHOTOHHOCTH M SKCTPEMYMBbI pyHKIHHU: Y = X3 —6x% +5X.

IIpenogaBareiib JI.O. CyaeiimanoBa

Mpencenarens INIK M.D. JIluraeBa

deaepanbHOE TOCYyAApPCTBEHHOE OI07KeTHOEe 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'po3HEeHCKHUH rocy1apcTBeHHbIH HePTAHON TeXHUYECKHI YHHBEPCUTET
uM.akaa. M.JI. MUJIMOHIIMKOBA)
dakyJbTeT cpeHero NpogeccuoHaJILHOr0 00pa3oBaHus
Jducounamaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buier Ne 12
1. Haiitu npoussoausle GyHKIMIA: @) Y = x* + 3 — 4/x; 6)y = LOS_X; 6) y = e*tg x.
X —arcsin x
1+ tg%a

2. YIIpoCTUTE BBIpAKECHUE: 1+ cto?

-
2

4. HaiiTi IpoMeKyTKA MOHOTOHHOCTH M 3KCTpeMyMbl pyHKuuu: Y = x3 +x% —5x -3,

3. Pemmre Tpuronomerpudeckoe ypaBHenue: COSX =
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IIpenogaBarennb

Mpencenarens INIK

JI.O. CyneiimanoBa

M.3. /Iluraea
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DenepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE 010/IKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKIeHUue BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M./Jl. MUIJIMOHIIUKOBA
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducuuninaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATtTecrauus
Buaer Ne 13
1. Haiitn nponseonnsie bynkumit: a)y = X7 — 23/x% +3;6) y = 4 (x* —8xX): 6) y = %.
ctgar .
2. YIIpOCTUTE BBIpAXKECHUE: g +sin?o +cos’ o .
a

3. Pemmure TpuronomeTpudeckoe ypaBHenue: tgX = —ﬁ .

4. HaifTi pOMEXyTKH MOHOTOHHOCTH M OKCTPEMYMBI (QYHKIUU: Y = X3 — X% —x+3.

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimanoBa

Hpencexarens INIK M.3. /luraeBa

®eaepanbHOe rocyAapcTBeHHOe OI0ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpesKaeHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKNH rocyapCcTBeHHbIH He(PTAHON TeXHUYECKUH YHHBEPCUTET
uM.akaa. M.JI. MUIJIMOHIIIMKOBA
dakyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro 00pa3oBaHuA
Jducuunianna MaremaTtuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buner Ne 14
5, 1 1 4. . _
1. Haiitu npou3BoHbIE (HYHKITHIA: a)y = 5 X" = x + 2 x =17, 0) y = 2*arctg x; ) y =sin (2x +5) .
X

2. Vipoctute Belpaxenue: Qo - CtgoL — sin?o |

¥z

2

3. Pemmte TpUroHOMETpHUECKOe ypaBHenne: SIN 2X = —

RV STV
4. HaiiTi npoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH U SKCTPEMYMBI (DYHKIIMH: y=-Xx—4x"+3 .
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IIpenogaBarennb

Mpencenarens INIK

JI.O. CyneiimanoBa

M.3. luraeBa

89



DenepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OI0sKETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHue BbIcIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M./Jl. MUIJIMOHIIUKOBA
DakyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro0 00pa3oBaHMs
Jducnunianaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 15
1-10"
1. Haitaute npousBonnblie QyHKUMA: a) Y = 5X’ + 5/y3 — 8" 6) y = X arccos X; 6) y = ————
1+10
2. Yupocrure Bepaxerne: C0SZ oL +tg 2o cos? o .
3. Pemmte TpUroHoMeTpHueckoe ypaBHenue: SiN X = £ .
2
4. Haiit npOMEKYTKH MOHOTOHHOCTHU ¥ SKCTPEMYMBI (PYHKLUH: Y = X3 — 6X2,
IIpenogaBareiib JI.O. CyaeiimanoBa

Mpencenarens INIK M.D. JIluraeBa

deaepanbHOE TOCYyAApPCTBEHHOE OI07KeTHOEe 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'po3HEeHCKHUH rocy1apcTBeHHbIH HeQTAHON TeXHUYECKHI YHHBEPCUTET
uM.akaa. M.JI. MUIJIMOHIIIMKOBA)
dakyJbTeT cpeHero NpogeccuoHaJILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunianna MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buier Ne 16
1. Haiigute npou3sBoHbIe QYHKIHIA: @) Y 2 x8 1 \/_ 2 X
: : =X ——~J6; = Xx° -log,X; = .
9 N 0)y JsX;6)y il

2. Viipoctute Boipaxkenue: {9200 —sin2a -tg 2o .

5 cos = -1
3. Pemnte TpUrOHOMETPHUYECKOE YPaBHCHHUE: J2cos—=-1

4

4. HaliTi mpOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH U 3KCTPEMYMbI QyHKIHHU: y = 2x3 — 3x2,
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IIpenogaBarenanb

Hpencenarens INIK

JI.O. CyaeiimanoBa

M.3. /Iluraea
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DenepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE 010/IZKeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpeKIeHHue BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKUH rocy1apcTBeHHbIH HeTAHON TeXHUYECKUI YHHBEPCUTET
uMm.akaa. M./Jl. MUIJIMOHIIUKOBA
DakyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro0 00pa3oBaHMs
Jducnunianaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecTanus
Bbuaer Ne 17
1. HaitauTe npousBoguble QYHKIMIA: a) Y = 6X° — 5_— 3 \}(‘2‘ 6)y =In x xarcsin x; ) y = Ii
x° COS X

2. Ypocrute Beipaxkenue: C0s2 o, — (Ctg?a +1)sin? . .
2c0s % =
3. Pemmre TpUroHoMerprdeckoe ypasuenue: <05 3 =3.

1
4. HaliTv IPOMEXYTKM MOHOTOHHOCTH U 9KCTPEMYMbI (DYHKIMH: y = 2X2 — ;XS.

IIpenogaBareiib JI.O. CyaeiimanoBa

Mpencenarens INIK M.D. JIluraeBa

deaepanbHOE TOCYAapPCTBEHHOE OI07KeTHOEe 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'pO3HEHCKHUH rocy1apcTBeHHbIH HePTAHON TeXHUYECKHI YHHBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIJIMOHIIIUKOBA»
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jducnunianna MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buser Ne 18
1 . 4* -1
1. Haiimure npowsBonnele Gpynkumii: a)y =6x3 — ~ +9;6) y = nx? +arcsin X;6) y = il
x
2. Ypocrute Boipaxenne: tg2a(sin?a —1).
3. Peminte TpUroHOMETPHUYECKOE YpABHEHUE: Bt g =0.
4. HaliTi TpOMEKYTKA MOHOTOHHOCTH U SKCTPeMyMbI QyHKIH: y = 3x — x°.
IIpenogaBareiib JI.O. CyJaeiimaHnoBa
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Ipencenarens INIK

M.3. /luraeBa
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DeepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0/’KETHOE 00pa30oBaTe/ibHOE YUpesKIeHHe BbICIero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M./Jl. MUIJIMOHIIUKOBA
daKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOT0 00pa3oBaHMs
Jducuuninaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATtTecrauus
Bbuaer Ne 19

1. HaiinuTte mpou3BOIHBIC (PYHKIIHIA:

a)y v x3+ ;0)y = (tgx+1)arccosx; s) y oS x

2 2
2. YIIpOCTUTE BBIpAXKECHUE: > tg“o(cos“a +1)
cos-a

3. Pemnrte TpuroHomerpuieckoe ypaBHenue: COS 1 X =—"JZ .
2 2

4. HaliTi IpOMEKYTKH MOHOTOHHOCTH U 3KCTPEMYMbI (YHKIHHU: y = X% — 5X + 6.

IIpenogaBareiib JI.O. CyaeiimanoBa

Mpencenarens INIK M.D. JIluraeBa

deaepanbHOE TOCYAapPCTBEHHOE OI07KeTHOEe 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'pO3HEHCKHUH rocy1apcTBeHHbIH HePTAHON TeXHUYECKHI YHHBEPCUTET
uM.akaa. M.JI. MUIJIMOHIIIMKOBA)
dakyabTeT cpeiHero NpopeccuoHATbHOr0 00pa3oBaHMUS
Jucuunianaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecranus
Buier Ne 20
% >, 3 4 5 1 X U3 . _ In x
1. Haiizure npousBoanble PyHKIMM:q) y = "x* — = + — 4+ [2,6)y =X -sin (COSX);6) y= .-
8 x® Jx 2X

2. YIIpoCTUTE BBIpAKECHUE: cos? o +tg 2o -ctg 2o +sin?a .

3. Pemure TpuroHomerpudeckoe ypaBuenue: COSX =— T

4, HaiiTi IpOMEXYTKM MOHOTOHHOCTH M DKCTPEMYMBI QYHKIMH: y = 2x° +3x% — 2 .
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IIpenogaBarennb

Mpencenarens INIK

JI.O. CyneiimanoBa

M.3. luraeBa
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DeepajibHOE TOCYIaPCTBEHHOE 0I0:KETHOE 00pa30oBaTe/ibHOE YUpesKIeHHue BbICIIEro 00pa3oBaHusi
«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
uM.akaa. M./[. MUIJIMOHIIUKOBA)
DakyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro0 00pa3oBaHus
Jducnunianaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buaer Ne 21
1. Haii ooNy 5 2 — 31N x: 6) _arctg x
. Haiitu npousBoaHsle QyHKIMA:a) Y = x° — 7+ J7x+ 47 6) Y= ;8)y = T
2. Ynpocrure Bepaskenue: 1-sin 2 o (1+ ctg?a) .
3. Pemute TpUroHOMeTpHUECKOE yYpaBHEHHE: 1+t9 _ =0
3

4. HaiiT mpOMeXYTKH MOHOTOHHOCTH M SKCTPEMYMBbI (PyHKIHU: Y = x3 — 6x% +5x .

IIpenoxaBaresib JI.O. CyaeiimanoBa

IIpeacenarens INIK M.J. luraesa

®eaepanbHOe rocyiapcTBeHHOe O10ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeskieHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKNH rocyAapCTBeHHbIH He(PTAHON TeXHHUYECKUH YHHBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIJIMOHIIIUKOBA»
dakyabTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOr0 00pa3oBaHuA
Jducuunianna MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecrauus
Buaer Ne 22
1. Haiitu npoussoausle GyHKIMIA: @) Y = x* + 3 — 4/x; 0)y= LOS_X; 6) y = e*tg x.
X —arcsin X
1+ tg%a.

2. prOCTI/ITC BBIPAXKCHUC! 1+ CthOL .

-
2

4. HaiiTu IpoMeKyTKA MOHOTOHHOCTH M 3KCTpeMyMbl pyHKuuu: Y = x3 +x% —5x -3,

3. Pemute TpuroHoMerpudeckoe ypaBHenne: COSX =
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IIpenogaBareiib

Mpencenarens INIK

JI.O. CyaeiimanoBa

M.3. /Iluraea
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DeepajibHOE TOCYIaPCTBEHHOE 0I0:KeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpesKIeHHue BbICIIEro 00pa3oBaHusi
«I'pO3HEHCKUH rocy1apcTBeHHbIH HeTAHON TeXHUYECKUI YHHBEPCUTET
uMm.akaa. M./Jl. MUIJIMOHIIUKOBA
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOr0 00pa3oBaHus
Jducuuninaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buier Ne 23
1. HaiiTu nmpousBonble QyHKIMHA: @) Y = X' — 23/x% + 3:6)y=4%(x* =8x);6) y = 1&&
— COS X
ctgor .
2. YIIpOCTUTE BhIpAXKEHUE: ig +sin2a +cos?a .
(00

3. Pemute TpuroHoMeTpudeckoe ypaBHenue: QX = —\/5 .

4. HaifTu mpOMEeXyTKH MOHOTOHHOCTH M OKCTPEMYMBI (QYHKIUU: Y = X3 —X? —x+3.

IIpenogaBareiib JI.O. CyaeiimanoBa

Mpencenarens INIK M.D. JIluraeBa

®eaepanbHOe rocyAapcTBeHHOe OI0ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpesKaeHHe BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKNH rocyapCcTBeHHbIH He(PTAHON TeXHUYECKUH YHHBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIJIMOHIIIUKOBA»
dakyabTeT cpeiHero NpopeccHoOHATbHOr0 00pa3oBaHMUs
Jucuunianaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp ATTecraums
Buaer Ne 24

1. Haiftu npousBoHbIE QYHKITUI:

5 1
a)yzgx9 —4_+ZX—31/17; 0) y = 2*arctg x; 6) y = sin (2x +5) .
X

2. Vrpocture Boipaxcenue: tgoL - Ctga, —sin 2o,

2

2

3. Pemmte TpHTrOHOMETpHUECKOe ypaBHenne: SIN 2X =

RV NIV
4. HaiiTi npoMeXyTKH MOHOTOHHOCTH U SKCTPEMYMBI (DYHKIIMH: y=-Xx—4x"+3 .

IIpenogaBareiib JI.O. CyJaeiimaHnoBa
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Ipencenarens INIK

M.3. /luraeBa
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DenepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0)KeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE yUpeKIeHnue BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKUH rocy1apcTBeHHbIH He(PTAHON TeXHUYECKUH YHHBEPCUTET
uM.akaa. M./[. MUIJIMOHIIUKOBA)
DaKkyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro0 00pa3oBaHMs
Jducnunianaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp ATTecTanus
Buier Ne 25
5 1-10
1. Haiinure npoussoaubie GpyHKIuil: a) y = 5x’ + s/xs =8%;6) y = x arccos x; 6) y = —
1+10
2. Yupocrure Beipaxkenne: C0SZ oL +tg 2o cos? o .
3. Pemmte TpUroHOMETpHYECKOe ypaBHeHHe: SIN X = £ .
2
4. Haiit npOMEKYTKH MOHOTOHHOCTHU ¥ SKCTPEMYMBI (PYHKLUH: ¥ = X3 — 6X2,
IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimanoBa

Hpencexarens INIK M.3. luraeBa

Kpurepuu oueHKH aTTecTAIMOHHON PadoThI:

— OIIEHKAa «OTJHYHO» BBICTABISICTCS OOYYalOMIeMyCs, TPOJAEMOHCTPHUPOBABIIEMY
TIOJTHOE BJIAJICHUE 3HAHUSMHU B COOTBETCTBUH C TPEOOBAHUAMHU YICOHOM MPOTPAMMBI,
pelMBIIeMy BCe 3a7aHus 0e3 omuboK;

— OIIEHKA «XOPOI0)» BBICTABIISETCS 00yJaroMEeMyCsl, KOTOPBIN IIPH TIOJTHOM BJIAJICHUH
3HaHUSIMH B COOTBETCTBUH C TPEOOBAaHHMSAMH YYeOHOM MpOrpamMMbl JOIMYCTHII
OTJICJIbHBIC HECYIIIECTBEHHBIC OIINOKH;

— OLICHKA «YJAOBJIETBOPUTEJIbHO» BBICTABISACTCS OOYYaIOMIEMYCsS IPH HEMOJHOM
W3JIOKEHUW  TIOJNYYEHHBIX 3HAHWW, JONMYCTHBIIEMY TIPH OTOM  OTJACIbHBIC
CYIIIECTBEHHBIC OIITUOKY;

—OIICHKA  «HEYJ0BJETBOPUTEJIbHO»  BBICTABISACTCS ~ OOydaromemycs  IpH
0eCCHCTEMHOM H3JIOKEHUH MaTepHualia, JONMYCKAIOIINK CYIICCTBCHHBIC OIIMOKH,

KOTOPBIE MOTYT MPEMNSATCTBOBATh YCBOCHUIO AaJIbHEHIIEH yueOHOM HHPOpMaLIUH.
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Bonpocsl k 3k3aMeHny
1. Tloustue ¢pyukiuu. CniocoOsl 3ananus pyHKuu. O01acTh ONpeesieHns U 001acTh
3HAYCHUN QYHKIIUU.
2. Jlunerinas ¢pyukius Y = kx+b, ee cBoiicTBa u rpaduk.
['paduyeckuii ciocod perieHus CUCTEMbI 3 JIBYX JIMHEHHBIX YpaBHEHUH.
KBaaparuunas pyHKIusi, ee cBOWCTBa U TpaduK.
[TocTpoenue rpaduka KBaipaTUIHON QPYHKIUY.

[TokazaTtenbHast PyHKIMS, €€ CBOMCTBA M TpaduK.

N o o b~ w

[loka3arenbHbIE yPaBHEHHUS.

®

[Toka3zaTenbHbIE HEPABEHCTBA.

Jlorapugmsl.

10. CBoticTBa Jjorapu@mMoB.

11. Jlorapudmuueckas GyHKIIMs, €€ CBONCTBA U TpaduK.

12. Jlorapudmudeckue ypaBHEHUS.

13. Jlorapudmudeckue HepaBeHCTBA.

14. Pangnannas mepa yria. [IoBOpoT TOUkM BOKPYT Hadajga KOOpJIWHAT.

15. Onpenenenne CuHyca, KOCHHYCa U TaHT€HCa yIJIa.

16. 3HaKM CHHYCa, KOCUHYCa M TAHTE€HCA.

17. 3aBUCUMOCTB MEXIY CUHYCOM, KOCUHYCOM M TAHT€HCOM OJHOTO M TOTO K€ yTJIa.

18. TpUTOHOMETPHUUYECKHUE TOKIECTBA.

19. CuHyC, KOCUHYC Y TAHT'€HC YTJIOB 0L U — 0.

20. @opmyiibl cnoxeHuss. CHHYC, KOCHHYC M TAHT'€HC JBOMHOTO yria. opmysl
IIPUBEICHUS.

21. YpaBHeHuE COS X = a.

22. YpaBHeHue SiN X = a.

23. YpaBHenue tg X = a.

24. IIpousBoaHas.

25. [IpousBoaHas cTeneHHON PyHKIIUH.

26. [1paBuna nuddepennuponanus. [Ipons3BoaHast CI0KHON QYyHKIIUH.

27. IIpou3BOAHBIE HEKOTOPBIX AIEMEHTAPHBIX (PYHKIUH.
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28.1'eoMeTpUYECKHUIN CMBICI IPOU3BOIHOM.
29. Bo3pacranue u yObIBaHHE (PYHKITHH.

30. DKCTpeMyMbl (DYHKIIHH.
31. [IpumeHeHne mMpOu3BOIHOM K MIOCTPOCHHIO TPaPUKOB QyHKITHH.

32. HanOounpliiee 1 HauMeHbIIIee 3HAUCHUS (PYHKITHH.

9K3AMEHAIIMOHHBIE BUJIETHI

denepabHOE rOCyIapCTBEHHOE OI0/IKeTHOE 00pa30oBaTe/ibHOE YUpe:KIeHUue BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HEHCKHUH rocy1apcTBeHHbIH HePTAHON TeXHUYECKHH YHUBEPCUTET
uM.akaa. M.JI. MUIJIMOHIIMKOBA)
DaKyJabTeT cpeAHero npogecCHOHAJIBLHOr0 00pa3oBaHus
Jducounimaa MaremaTuka
I'pynna CemecTtp JK3aMeH
Buier Ne 1
1. Jlorapudmsl. JlecaTuynble U HaTypadbHbIE JOorapu(meol.

2. Pemmre norapudmmdeckoe ypasrenne log, (X2 +5x) =log (x? +6).
7

3. Haiimure nmpoussoanyto Gyukuuu: a) y =5x* —3x% +5;6) y=x-sinx; 1) y= (2 + 5)6)4 .

IIpennonaBarein JI.O. CyaeiimaHnoBa
IIpencenarens ITIK M.D. luraesa

®deaepanbHOE TOCYAApPCTBEHHOE OI07KeTHOE 00pa30BaTeIbHOE YUpPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'po3HEHCKHI rocy1apCTBEeHHbIN HEPTAHOM TEXHUYECKU YHUBEPCUTET
uM.akaa. M.JI. MUIJIMOHIIIMKOBA
dakyjabTeT cpeaHero npogecCHOHAJILHOT0 00pa3oBaHus
JAncuunianaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp JIK3aMeH
Bbuier Ne 2
1. ITonstre ¢pynkuuu. CriocoOsl 3aganus GpyHkuuu. O61acTb onpeaeneHus 1 00JacTh 3HaUeHUH

GbyHKIUH.
. 50,25x—5 625
2. Pemmre HepaBEeHCTBO: < :

3. Haiinure npousoanyio Gpynkmuu: a)y = 3x° —x% +17 ;6) y=x2-sinx;r) y= (1—5x)4.

IIpennogaBarein JI.O. CyaeiimaHoBa
10:



Hpencenarens INIK

M.3. /luraeBa
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DeepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0/’KETHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpesKIeHHe BbICIIero 00pazoBanus
«I['po3HeHCcKHUil rocy1apCcTBeHHbIH HEPTAHONH TeXHNYECKHNH YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIJIMOHIIUKOBA»
DaKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJILHOT0 00pa3oBaHMs
Jducnunianaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 3

1. KBangparnuHas (yHKIUS, €e CBOMCTBA U rpaduk.

2. Pemure ypaBHEeH#He: COS X = -1.

3. Haiinure npousBoanyio Gyukuuu: a) y= 3x>-12x%+2; 6) y= ¢34, B) y=2x"COSX.

IIpenogaBarennb JI.O. CyneiimaHoBa

Mpencenarens ITIK M.D. Iuraena

®enepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OI07KeTHOE 00pa30BaTeIbHOE YUPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA

«I'po3HEHCKUH rocy1apcTBeHHbIH HePTAHON TeXHUYECKHI YHHBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIJIMOHIIUKOBA»
DaKyJabTeT cpeAHero npogecCHOHAJIBLHOr0 00pa3oBaHMs
Jducnunianaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 4
1. JIuneitnas ynkuus y = kx+b, ee cBoiictBa 1 rpaduk.
2. Pemure ypaBuenue: 2 Sin X = 1.

3. Haitnure npoussoanyo ¢pyskmmn: a) y =12x8-3x2+2; 6) y =11x-cos X; B) Yy = V2x°> +1 .

IIpenogaBareJib JI.O. CyaeiimanoBa

IIpeacenarens INIK M.J. luraesa

®DenepanbHOE TOCYAaPCTBEHHOE 010IZKeTHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUPEKICHHAE BbICIIET0 00pa30BaHNsA

«I'pO3HEHCKUM rocy1apCTBeHHbIN He(PTAHON TeXHUYECKH YHUBEPCUTET
um.akaga. M./{. MUWUIHOHIINKOBa
dakyJbTeT CpegHero NpodeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
JAucnunianna MartemaTtuka
I'pymma _ Cemectp IK3aMeH
Buser Ne 5
1. IlokazarenbHas QyHKIUS, €€ CBOMCTBA U IpaduK.
2. Pemmute ypaBHeHHe: COS X = — 1.

1 8 au X,
3. Haiinure npoussoaHyio Gpynknuu: a) ¥ ~ —* +3sinX;6) Y= — B) y= Vx+5-

4 X
IIpenogaBareiib JI.O. CyJaeiimaHnoBa
Mpencenarens INIK M.3J. IuraeBa
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®DeepanbHOe rocyIapcTBEHHOE 0I0/1:KeTHOe 00pa3oBaTeIbHOE YUpek/IeHue BhIcIero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHcKuil rocyiapcTBeHHbIH He(PTAHONH TeXHUYECKUII YHUBEPCUTET
uM.akaa. M.JI. MUJLIMOHIIIMKOBA»
@akyabTeT cpeHero npogeccHoHAJILHOr0 00pa3oBaHus
JAucuunianna MartemaTuka
I'pymma __ Cemectp JK3aMeH
Buser Ne 6

1. ITpousBoanas. [Ipon3BoaHas cTeneHHON QyHKIIUH.

2. Pemnte ypaBHeHue:Sin x=>_ .
2

3. Haiigure npousBoaayo GpyHkiuu: a) x>+2x; 0) 12x% — 5e2; B) 32 e
IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimaHoBa

Hpencexarens INIK M.3. luraeBa

deepanabHOe rOCyAapCcTBEHHOE 0I0/KeTHOe 00pa3oBaTe/bHOe YUpe:kaeHHe BhICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCKU rocy1apcTBeHHbI He(PTSAHOI TeXHUYeCKUd YHUBEPCUTET
um.akaia. M./{. MUUIHOHIINKOBa
DaKyJbTeT CpegHero nNpodeccuoHaILHOr0 00pa3oBaHus
JAuncnunianna MartemaTuka
I'pynna CemecTp __ Jk3aMeH
Buaer Ne 7
1. [Noka3zaTenbpHBIE YpaBHEHUS U HEPABEHCTBA.

X

2. Pemute mokasarelibHOE YpaBHEHHE U HEPABEHCTBO: @) (Q =27; 4) 28 > 16.

\J

3. Haitnure npoussoanyto Gpyukmuu: a) f(x)= e21; 6) y = x3 —3x? +2; ) f(x) = =

X

IIpenogaBareJib JI.O. CyaeiimanoBa
Ipencenarens MK M.3J. luraeBa

®eaepanbHOe rocyiapcTBeHHOe O10ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeskieHHe BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEeHCKNH rocy1apcTBeHHbIH He(PTAHON TeXHUYECKUH YHHBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIJIMOHIIITUKOBA»
daxyabTeT cpeHero npogeccuoHAJILHOI0 00pa3oBaHus
Jducnunianna MaremaTuka
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Bbuier Ne 8
1. Jlorapugmsl. CBoiicTBa JorapupMoB.

2. Bouncrute: log — 100 64.
7 49 2

3. Haiinure npoussoanyo Gynkmun: a) f(X) = 7x2 -56x+8; 6) f(x) = (x?+1)(x3-2).
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IIpenogaBarennb JI.O. CyneiimanoBa

Mpencenarens INIK M.3. /luraeBa
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®enepabHOE rocyJapcTBEHHOE OIOMUKETHOe 00pa3oBaTe/IbHOE Y4YpeskJAeHHe BhICIIero 00pa3oBaHuUs
«I'po3HeHCKHH rocy1apCTBeHHbI He(PTAHOM TeXHU4YeCKHil YHUBEpPCUTET
uMm.akaa. M./Jl. MUIIHOHIIUKOBA
@akyabTeT cpelHero NMpodeccHOHAILHOr0 00pa3oBaHUSA
Jducnunmiauna MartemaTuka
I'pynma __ Cemectp __  DK3aMeH
Buser Ne 9

1. IIpaBuna muddepennupoBanus. [Ipon3BogHas CI0KHON PYHKITHH.
2. Pemnre ypasHenue: 2cosx + /3 = 0.
3. Haiinue npon3BoiHyI0 (DyHKINU:

Vi %XS ~0x+8; 6)F0) = 32 15 m) () = (+7) (3X-1),

IIpenogaBareiib JI.O. CyJaeiimanoBa

Mpencenarens I[NIK M.D. JluraeBa

denepanbHOe TrocyIapcTBeHHOe OKIKEeTHOe 00pa3oBaTe/IbHOE YYpeskJAeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHuUs
«I'pO3HEHCKHH IOCy1apCTBEHHbIN HE(PTAHON TEXHUYECKUI YHUBEPCHTET
uMm.akaga. M./Jl. MUIIHOHIIUKOBA)
@akyabTeT cpeHero NpogeccuoHAILHOr0 00pa3oBaHus
Jducounianaa MartemaTuka
I'pynma _~ Cemectrp __ _ JK3aMeH
Buser Ne 10
1. Jlorapudmudeckue ypaBHEHHUS U HEPAaBEHCTBA.
2. Pemmure morapudmudeckoe ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO:

a) log,(5-x)=3; 6)l0g,,(4—2x) > -1.

3. Haiiure npoussoauyro ynkimu: a) f(x) = 3x5 -12x2+6x+2; 6) f(x)= e¥*-4.
IIpenonaBarein JI.O. CyaeiimanoBa

IIpencenareas ITIK M.J. luraesa

®denepaibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OI07KETHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUpeKIeHHEe BHICIIEro 00pa3oBaHus

«I'po3HEeHCKHUH rocy1apcTBeHHbIH HeQTAHON TeXHUYECKHI YHHBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIIIIMOHIIUKOBA»
daxyabTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOro 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 11
1. Pagunannas mepa yria. [ToBopoT Touku BOKpyT Hadaja.

2. Pemmre norapudmmaeckoe ypasrerne 10g (X2 +5X) =log (X2 +6).

7 7

3. Haiiyute npoussoanyio ynkimn: a) y =5x* —3x2 +5;6) y=x-sinx; 1) y=(2+5x)".
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IIpenogaBarennb JI.O. CyneiimaHoBa

Mpencenarens INIK M.D. /IuraeBa
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DeepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE OI0KeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeK/IeHne BbIcIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKHUI roCy1apCTBeHHBIN HEPTAHOM TEXHUYECKUI YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIIIMOHIIIUKOBA»
DaKkyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro0 00pa3oBaHMs
Jducnunianaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buaer Ne 12
1. OmpeneneHue CMHyca, KOCUHyCa U TaHI€HCa yIJia

2. Penre HepaBeHCTBO: 50.25%5 < 625,

3. Haiiaute npousBoanyto GyHkuuu: a)y = 3x° —x2 +17 ;6) y=x2-sinx;r) y= (1—5x)4.

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimanoBa

Hpencexarens INIK M.D. luraeBa

®enepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OI07KeTHOEe 00pa30BaTeIbHOE YUPesKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'pO3HEHCKUH roCy1apCcTBeHHBIN HEPTAHOM TEXHUYECKHUIl YHUBEPCUTET
uMm.akaa. M./J[. MUIJIMOHIIMKOBA»
dakyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro0 00pa3oBaHuA
Jducuunianaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buser Ne 13
1. 3HaKu cuHyca, KOCUHYCa U TaHIeHca

2. Pemute ypaBHeHue: COS X = -1.
3. Haiinure nmpoussoanyro GyHKmu: a) y= 3x°-12x%+2; 6) y= €¥4; B) y=2x-CcosX.

IIpenogaBareJib JI.O. CyaeiimanoBa

IIpeacenarens INIK M.3. luraesa

deaepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE 010/IKeTHOE 00pa30BaTe/IbHOE yUPeKIeHHe BbICIIero 00pa3oBaHust
«I'po3HEeHCKUH rocy1apcTBeHHbIH HePTAHON TeXHUYECKHI YHHBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIIJIMOHIIITUKOBA»
DakyJbTeT CpelHero NpopeccCuoHaAIbHOr0 00pa3oBaHus
Jducunnanaa MaremaTtuka
I'pynna Cemectp IK3aMeH
Bbuner Ne 14
1. 3aBHCHMOCTb MEX/y CHHYCOM, KOCHHYCOM M TaHT'€HCOM OJIHOTO U TOTO € yrIJa.

2. Pemure ypaBHenue: 2 Sin X = 1.

3. Haiiyiure npou3Bonyio GyHKImK: a) y =12x6-3x2+2; 6)y =11x-cos X; B)y = V2x° +1.
IIpenogaBareiib JI.O. CyJaeiimaHnoBa

IIpeacenarens INIK M.D. /Iuraesa
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DeepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0KeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHne BbICHIEero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKUH rocy1apcTBeHHbIH He(PTAHON TeXHUYECKUH YHHBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIJIMOHIIUKOBA»
DaKkyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro0 00pa3oBaHMs
Jducnunianaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Bbuaer Ne 15
1. TpuroHomeTpruyecKre TOKIECTBA.

2. Pemute ypaBHeHue: COS X = — 1.

1 . X
3. Haiiaute npousBoanyto Gynkiuu: a) V = Zx +38iNX;6) y= — B) V= x+5-

X
IIpenoxaBaresib JI.O. CyaeiimanoBa
IIpeacenarens INIK M.3. luraesa

DenepabHOE rOCyIapCTBEHHOE OI0/IKeTHOE 00pa30oBaTe/ibHOE YUpe:KIeHHue BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKHH rocy1apcTBeHHbIH HePTAHON TeXHUYECKHI YHHBEPCUTET
uM.akaa. M.JI. MUIJIMOHIIIMKOBA)
DaKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOr0 00pa3oBaHMs
Jducounimaa MareMmaTuka
I'pynna CemecTtp JK3aMeH
bujer Ne 16
1. CuHyC, KOCHHYC U TaHI'€HC YIJIOB 0L U — (L.

2. Pemnte ypaBHEeHUE:SIN X =£ .
2

3. Haiigure npousBogayo Gpyukuu: a) x>+2x; 0) 12x8 — 5e2; B) 32 W

IIpenonaBarein JI.O. CyaeiimaHnoBa
IIpencenareas ITIK M.J. luraesa

®eaepanbHOe rocyiapcTBeHHOE O10ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeskaeHHe BbICIIero 00pa3zoBaHus
«I'po3HEeHCKUH rocy1apcTBeHHbIH HePTAHON TeXHUYECKHI YHHBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIJIMOHIIIUKOBA»
DaKyJbTeT CpeHero nNpogeccuoHaAJIbLHOr0 00pa3oBaHus
Jducnuniamnaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buier Ne 17
1. ®opmynsl crnoxenusi. CuHyc, KOCUHYC U TaHT€HC JIBOMHOrO yria. dopMyiibl npuBeaeHUs.

1)\«
2. Pemmre mokazaTenbHOE ypaBHEHUE M HEPABEHCTBO: a)| 3| = 27: 6) 28-% > 16.

\J

3. Haitnure npoussoanyio ¢pyukmun: a) f(x)= e21; 6) y = x3 —3x? +2; ) f(x) = =

bl

IIpenogaBarennb JI.O. CyneiimanoBa
11(



Ipencenarens INIK

M.3. /luraeBa
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DeepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0IKeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHne BbIcIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCKMii rOCy1apCTBEHHbIN HePTAHOM TeXHUYECKUII YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIJIMOHIIUKOBA»
DaKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJILHOT0 00pa3oBaHMs
Jducnunianaa MaremaTuka

I'pynna Cemectp JK3aMeH
Bbujer Ne 18
1. YpaBHenue COS X = a.

1
2. Beruucnure: log — +log ¢4.
7 49 2

3. Haiigure npoussoanyto Gpynxmun: a) f(x) = 7x? -56x+8; 6) f(x) = (x2+1)(x3-2).

IIpenoxaBaresb JI.O. CyaeiimaHoBa

Hpencexarens INIK M.3. /luraeBa

DenepaibHOE rOCyAapCTBEHHOE OI0/1KeTHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUpeK/IeHHe BbIicliero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKHUH rocy1apcTBeHHbIH HePTAHON TeXHUYECKHI YHHBEPCUTET
uM.akaa. M.JI. MUIJIMOHIIMKOBA)
DaKyJabTeT cpeAHero npogecCHOHAJIBLHOr0 00pa3oBaHMs
Jducounimaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Bbujer Ne 19
1. VpaBuenue Sin X = a.

2. Pemmre ypaBHeHue: 2c05x + V3=o.
3. Haiigute npou3BoaHyto GyHKITUH:

a) f(x) = EXS -4x+8;0)f(X) = 352 +1; B) f(X) = (x3+7) (3x%-1).

IIpenogaBareJib JI.O. CyaeiimanoBa

IIpeacenarens INIK M.D. luraesa

®deaepanbHOE TOCYyAApPCTBEHHOE OI07KeTHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUPeKIeHHEe BhICIIEro 00pa3oBaHusA
«I'pO3HEHCKNH rocy1apCTBeHHbIH He(PTAHON TeXHUYECKUH YHHBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIIIIMOHIIIUKOBA»
dakyJbTeT cpeHero npogeccuoHaJILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunianna MaremaTuka

I'pynna Cemectp IK3aMeH
Buaer Ne 20

1. YpaBHeHue tg X = a.
2. Pemute norapuMuyeckoe ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO:

a) log2(5—x) =3; 6)100,,(4—2x) > -1.
3. Haiinure npoussoanyto pyukmun: a) f(X) = 3x° -12x%+6x+2; 6) f(X)= ¥4
IIpenogaBareiib JI.O. CyJaeiimaHnoBa
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Ipencenarens INIK

M.3. /luraeBa
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DeepajibHOE TOCYIAPCTBEHHOE 0I0IKeTHOE 00pa3oBaTe/ibHOE YUpeKIeHne BbIcIIero 00pa3oBaHus
«I['po3HeHCcKHUil rocy1apCcTBeHHbIH HEPTAHONH TeXHNYECKHNH YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIIIMOHIIUKOBA»
dakyabTeT cpeaHero npogeccuoHAJILHOr0 00pa3oBaHus
Jducnunianaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buaer Ne 21

1. JlorapupmMudeckue ypaBHEHHUS U HEPABEHCTBA.

2. Pemute norapugmuueckoe ypaBHEHHE U HEPABEHCTBO:

a) log,(5-x)=3;6)10g02(4—-2x) >-1.
3. Haiigure nponsBoanyro Gpynukmuu: a) f(x) = 3x° -12x2+6x+2; 6) f(x)= ¢34,
IIpenogaBarennb JI.O. CyneiimanoBa

IIpeacenarens INIK M.J. luraesa

DenepabHOE rOCyIapCTBEHHOE OI0/IKeTHOE 00pa30oBaTe/ibHOE yUpe:KIeHue BbICIIero 00pa3oBaHus
«I'po3HEeHCKHI roCy1apCTBEHHBIN HEPTAHOM TEXHHYECKUI YHUBEPCUTET
uM.akaa. M.JI. MUIJIMOHIIMKOBA)
DaKyJabTeT cpeaHero npogecCHOHAJIBLHOI0 00pa30BaHUA
Jducuuninaa MareMmaTuka
I'pynna Cemectp JK3amMeH
Buner Ne 22
1. Paguannas mepa yria. [ToBopoT Touku BOKpyr Hauaja.

2. Pemnre norapudmuueckoe ypasrerne 10g (X% +5X) =log (X% +6).
7 7

3. Haiinure npousBoanyto pynkimm: a) y =5x* —3x% +5;6) y=x-8inX; 1) y= (2 + 5x)4 .

IIpenogaBareiib JI.O. CyaeiimaHnoBa

Ipencenarens MK M.3J. luraeBa

®eaepanbHOe rocyAapcTBeHHOE OI0ZKeTHOe 00pa3oBaTe/ibHOe YUpe:KIeHne BbIcIIero 00pa3oBaHus
«I'pO3HEHCKNH rocy1apCTBeHHbIH He(PTAHON TeXHUYECKUH YHHBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIIJIMOHIIITUKOBA»
dakyJbTeT cpeHero npodeccuoHaIbLHOro 00pa3oBaHuA
Jducnuniamnaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp IK3aMeH
Buaer Ne 23
1. Omnpenenenune cuHyca, KOCHHyca M TaHI'€HCA yria

2. Pemute HEpaBeHCTBO: 50255 < 625.

3. Haiinure nponsBoanyto GyHKIuM: a) y = 3x° —x2 +17 ; 6) y=x2-sinx;r) y= (1—5x)4.
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IIpenogaBarennb JI.O. CyneiimanoBa

Mpencenarens INIK M.D. Iuraena
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DenepabHOE rOCYIapPCTBEHHOE OI0/IKeTHOE 00Pa30BaTe/ibHOE YUpPeKIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKuil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIWIJIMOHIIUKOBA»
DakyJbTeT CpeHero npodeccuoHaIbLHOro 00pa3oBaHus
Jducnunianaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp IK3aMeH
Buier Ne 24
1. 3Haku cUHYyCa, KOCUHYCa U TaHTeHCa.

2. Pemure ypaBHEeH#He: COS X = -1.
3. Haiigure npousBoauyro GpyHkuuu: a) y= 3x>-12x%+2; 6) y= e¥4; B) y=2x'COSX.
IIpenonaBarenn JI.O. CyJeiimaHoBa

Ipencenarens INIK M.D. JIluraeBa

DenepabHOE rOCyIapCTBEHHOE OI0KeTHOE 00pa30BaTe/ibHOE YUpe:KIeHHe BbICIIEro 00pa3oBaHus
«I'po3HeHCcKHil rocy1apcTBeHHbIH HEPTAHONH TEXHNYECKNH YHUBEPCUTET
um.akaa. M.JI. MIIJIMOHIIIUKOBA»
dakyJabTeT cpeaHero npogeccuoHaILHOro 00pa3oBaHus
Jducuunianaa MaremaTuka
I'pynna Cemectp JK3aMeH
Buaer Ne 25
1. 3aBHCHMOCTb MEX1y CHHYCOM, KOCHHYCOM M TAaHT'€HCOM OJIHOTO U TOTO K€ yria.

2. Pemute ypaBHenue: 2 sin X = 1.

3. Haiiure npomsBoanyo GpyHkiuu: a) y =12x6-3x2+2; 6)y =11x-cos X; B)y = V2x° +1 .

IIpenogaBareJib JI.O. CyaeiimanoBa

IIpeacenarens INIK M.D. luraesa

Kpurepuu oneHKHu oTBeTa HA IK3aMeHe:

—OILICHKa «OTJIMYHO)» BBICTABIISIETCS O0YyYaroleMycsl, €ClId OH IIyOOKO M MPOYHO
YCBOWJI MPOrpaMMHBIA MaTepuai Kypca, MOCIeA0BaATENbHO, YETKO U JIOTHYECKH €ro
u3JlaraeT, BIAJEET pA3HOCTOPOHHHMHU HaBBIKAMU M TIPUE€MaMHU  BBITIOJHEHUS
MPaKTUYECKHX 33]1aY;

— OLICHKA «XO0POII0» BBICTABISETCS 00Yy4arOIIEMYCsl, ECIIM OH TBEPJO 3HAET MaTepuall
Kypca, HE JOMyCKaeT CYUIECTBEHHBIX HETOYHOCTEW B BBIYMCICHMSIX, MPaBUIBHO
OPUMEHSIET TEOPETUYECKHE 3HAaHUS NPHU PEIIEHUH MPAKTHUYECKUX 3ajad, BiajeeT

HCO6XOI[I/IMI)IMI/I HaBbIKaMH U ITPUCMAMH UX BBIITOJITHCHHUA,
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— OLIEHKA «YAOBJICTBOPHTEJBbHO» BBICTABIAETCS OOydarolEMyCs, €CIIM OH HUMEEeT
3HaHUA TOJBKO OCHOBHOIO MaTepuasga, HO HE YCBOWI €ro JACTajicH, JOIyCKaer
HETOYHOCTH, HEAOCTATOYHO MPaBUIbHBIE (POPMYIUPOBKU, UCIIBITHIBAET 3aTPYTHEHUS
TP BBINIOJIHEHUM NTPAKTUYECKUX 3a1a4;

— OLIEHKAa «HEeYAOBJIETBOPUTEIbHO» BBICTABIIAECTCA OOydalolEMyCs, €CIM OH He
3HAET 3HAYUTEIBHOM YacTU IIPOrPaMMHOIO MaTepuasa, JOIyCKAaeT CYIIECTBEHHbIE
OIIMOKHU, HEYBEPEHHO, C OOJNBIIMMHU 3aTPyAHEHUSIMU pEIIaeT MPAKTUYECKUE 3a]auu

HJIN HE CIIPABIIACTCA C HUMH CaAMOCTOATCIIBHO.
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